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Profiilituotteet & Liikelahjat

Moni on tottunut ajattelemaan Talencoa ennen kaikkea yrityslahjojen 
toimittajana. Ja tottahan se on, Talenco on toimittanut laadukkaita 
liikelahjoja ja mainoslahjoja jo vuodesta 1997. Mutta tiesitkö että 
tuotevalikoimamme on vuosien mittaan laajentunut kattamaan lähes 
kaikki yrityksen tarvitsemat markkinointimateriaalit, perinteisten 
liikelahjojen ja brändituotteiden lisäksi, ja myös niihin liittyvät palvelut? 
Näitä ovat esimerkiksi suurtulosteet, painotuotteet, yritystekstiilit ja 
logolliset toimistotarvikkeet.

Kaikki perustuu tuttuun palvelukonseptiimme, ”kerro mitä tarvitset, 
niin me etsimme sen sinulle”. Joko oman verkkosivumme 50.000 
tuotetta valikoimasta tai jostain muulta. Tuotevalikoimien ja palveluiden 
laajentuminen on siis ollut luonnollinen reaktio asiakkaiden 
kasvaneisiin tarpeisiin. Asiakkaamme ovat huomanneet, että 
hyödyntämällä myTalenco-palvelumme tuomaa huolettomuutta mitä 
moninaisimpiin tuotteisiin, säästyy aikaa ja vaivaa ja sen sijaan on 
mahdollista keskittyä tärkeämpiin asioihin. Pyytämällä meiltä ratkaisua 
haasteeseen tai suoraan tarjousta tuotteesta, olemme voineet auttaa 
asiakkaitamme käyttämään omaa aikaansa tehokkaammin. 

Maksuton varastointi ja siihen liittyvä materiaalipankki myTalenco 
puolestaan ovat esimerkkejä uusista palveluista, jotka säästävät 
aikaa ja vaivaa, ja tässä tapauksessa myös tilaa. myTalenco on 
automaattisesti kaikkien asiakkaidemme käytössä ja sen avulla mitä 
moninaisempien tuotteiden hankkiminen onnistuu täysin kivutta.

Uskomme että yritysten toimintojen yhä jatkuva tehostuminen johtaa 
väistämättä siihen, että pienin askelin hankintoja tullaan hoitamaan 
yhä vain tehokkaammin. Näin ollen hankintojen ja palveluiden 
keskittäminen tulee jatkumaan. Toimittajilta tullaan vaatimaan yhä 
enemmän joustavuutta, asiantuntemusta ja intohimoa hyvään 
palveluun.

Asiakkaat tulevat vaatimaan korkeatasoista palvelua ilman pitkää 
sitoutumista. Tämä tulee luomaan haasteita palveluntarjoajille, mutta 
ne, jotka siihen kykenevät, tarjoamaan monipuolisissa palveluita 
ilman asiakkaan muodollista sitoutumista, heidät tullaan palkitsemaan 
lojaaleilla asiakkailla.

Tuotteista ei voi olla puhumatta mainitsematta ekologisia ja 
vastuullisempia tuotteita. Ne herättävät edelleen mielenkiintoa, 
oli sitten kyse biohajoavista henkilökorteista tai kierrätysmuovista 
valmistetuista vaatteista, ja on vaikea nähdä, etteikö tämä trendi 
pikemminkin vain kiihtyisi entisestään.

Tervetuloa kokeilemaan palveluamme. Uskallamme luvata, että et tule 
pettymään. Voit lähettää vapaamuotoisen kyselyn, tai pyytää suoraan 
tarjousta kustomoiduista promo- tai brändituotteista.

Yhtenäinen visuaalien ilme on brändinrakentamisen  
tärkeimpiä elementtejä. Yhdenmukainen 
brändituotevalikoima vahvistaa brändisi, parantaa 
tunnettuutta ja vahvistaa yhteishenkeä.
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Yleiset toimitusehdot 

Kaikki kuvaston hinnat ovat
arvonlisäverottomia. 

Hinnat sisältävät merkinnän,
aloituskulut sekä rahdin, ellei  
toisin mainta. 

Hinnat ovat voimassa toistaiseksi. 

Pidätämme oikeudet mahdollisiin
painovirheisiin ja hinnan muutoksiin
esim. valuuttakurssien tai raaka-aine
kustannus muutosten vuoksi.
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Kestävän kehityksen tuotteet ovat esineitä tai tavaroita, 
jotka on suunniteltu, valmistettu ja käytetty siten, että 
niiden ympäristövaikutukset ovat mahdollisimman pienet ja 
sosiaaliset ja taloudelliset hyödyt mahdollisimman suuret. 

Näillä tuotteilla pyritään täyttämään nykyiset tarpeet 
vaarantamatta tulevien sukupolvien kykyä täyttää 
omat tarpeensa. Esimerkkejä kestävistä tuotteista ovat 
eettisesti hankituista kuiduista valmistetut luomuvaatteet, 
energiatehokkaat kodinkoneet, ympäristöystävälliset 
puhdistusaineet, kierrätyskelpoiset pakkausmateriaalit 
ja uusiutuvien energialähteiden teknologiat, kuten 
aurinkopaneelit ja tuuliturbiinit. Kun kuluttajien tietoisuus 
ympäristöasioista kasvaa, kestävien tuotteiden kysyntä 
kasvaa jatkuvasti, mikä edistää innovointia ja käyttöönottoa 
eri toimialoilla.

Haluamme auttaa sinua ja yritystäsi tulemaan 
ympäristötietoisemmiksi, kun kyse on mainostuotteista 
ja vaatteista. Kaikki luettelossa olevat tuotteet, joilla on 
ympäristöajattelu, on merkitty vihreillä lehdillä. 

Kysy meiltä, jos sinulla on kysyttävää tietystä 
ympäristömerkistä! 

Ympäristövastuumme



Valtaosa tämän kuvaston tuotteista on suunniteltu siten,  
että ne voidaan merkitä seuraavilla merkinnöillä logolla tai viestillä. 

 
Esittelemme tässä joitakin yleisimpiä painatus- ja viimeistelymenetelmiä 

menemättä yksityiskohtiin. 

Valittavana on monia merkintämenetelmiä, eikä kaikkia esitetä tässä.
Autamme sinua löytämään tuotteillesi sopivan merkintätavan!

5

3D Brodeeraaus Kuumapainatus Linssitarra 360° Laserkaiverrus

Laserkaiverrus 360° Digtaalinen painatus Silkkipainatus ympäri Digitaalinen painatus

Brodeeraaus Tampopainatus Silkkipainatus Sublimaatio painatus

DTF-siirtopainatus Siirtopainatus Brodeeraus CO2 Laserkaiverrus

Keinonahkamerkkaus
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Meillä on tarjolla erilaisia 
golfpalloja. Ota yhteyttä 
saadaksesi lisätietoja ja 
hintoja!

1. GOLF-TUOTTEET
Sekoita eri tuotteita luodaksesi ainutlaatuisia pieniä 
golfpakkauksia. Ota yhteyttä saadaksesi lisätietoja 
ja hintoja.

2. RPET GOLFPYYHE
Täysvärisesti painetut golfpyyhkeet on valmistettu 100% 
kierrätyspolyesteristä (RPET). Pyyhkeessä on valmiina 
karabiinikoukku jolla sen voi ripustaa laukkuun tai 
muuhun varustukseen. Pyyhkeen etupuoli on painettu 
täysvärisenä ja siinä on pehmeä rakenne. Pyyhkeen 
kääntöpuoli on valkoinen. Pakattu yksittäin polybagiin, 
saatavilla myös paperivyötteellä.  
Hinta 250 kpl á 3,25 € 30 x 30 cm, 4,95 € 59 x 30 cm. 
Minimi 100 kpl.
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1. SWISS PEAK ELITE TERMOSPULLO
Swiss Peak Elite -sarjan tuotteet ovat tyhjiöeristettyjä, 
ja niissä on kaksoisseinä 18/8 asteen ruostumattomasta 
teräksestä. 

0,5 litraa pitää lämpimänä n. 8 h ja kylmänä 24 h

1 litraa pitää lämpimänä n. 8 h ja kylmänä 24 h.  
Hinta 0,5 l 25 kpl á 28,55 € 
Hinta 1,0 I 25 kpl á 34,70 € 
(sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen)

2. SULLIVAN TERMOSPULLO 750 ML
Kaksiseinäinen termospullo, jonka korkki toimii kuppina. 
Yhdenkäden painettava kaatonokka, joka sulkeutuu 
automaattisesti, kun pullon kantta kierretään. 
Hinta 50 kpl á 19,50 €  
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. CLIMA VUOTOTIIVIS TYHJIÖPULLO 
TERÄSKANNELLA
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu vuototiiviillä 
teräskannella.

Pullo pitää lämpimänä n. 5 h ja kylmänä n. 15 h 
Hinta 50 kpl á 17,00 €  
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. CAMELBAK HOTCAP KUPARIVAKUUMI ERISTETTY PULLO
Hot Cap 350 ml. Kestävä, kaksinkertainen tyhjiörakenne kuparieristyksellä. 
Kierrekansi, vuotamaton kierrekorkki, joka mahdollistaa juomisen 360°. Leveä 
suuaukko helpottaa puhdistamista ja täyttöä. Pitää lämpimänä n. 8 h ja kylmänä  
n. 24h. Hinta 50 kpl á 35,75 € (sis. 360° digitaalinen painatus aloituskuluineen). 

2. OCEANBOTTLE TERMOSMUKI 350 ML
Ocean Bottle -termosmuki on loistava valinta kuumille juomille liikkeellä ollessasi. 
Muki on valmistettu kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja kierrätetystä merien 
rannikolta kerätystä muovista. Yhtä mukia kohtaan kerätään 1 000 muovipulloa. Pitää 
lämpimänä n. 6 h ja kylmänä n. 18 h. Hinta 50 kpl á 47,15 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).

3. NORDIA KAKSISEINÄINEN KIERRÄTYSMUKI 400 ML
Tässä tyylikkäässä Nordia-mukissa on ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
ulkokuori ja kestävästi kierrätetty PP-muovinen sisäosa. Myös sisäkansi, liukukansi ja 
kahva ovat kierrätetystä PP-muovista. Painettava kansi jossa on liukuva suljin, joten 
tämä muki sopii täydellisesti juomien nauttimiseen liikkeellä ollessa. Hinta 50 kpl á 
14,80 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. SIKA RCS ERISTETTY PULLO 450 ML
Tyylikäs RCS-sertifioitu kierrätetystä ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu eristetty pullo, jossa on helppo 
avauspainike. Pullo on tiivis. Pitää lämpimänä 6 h ja 
kylmänä 18 h. Toimitetaan kierrätetystä kartongista 
valmistetussa lahjapakkauksessa.  
Hinta 50 kpl á 20,65 €  
(sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. THOR KUPARITYHJIÖERISTETTY PULLO 
Kestävää ruostumatonta terästä. Kuparieristetty 
tyhjiörakenne, jonka pitää lämpimänä 12 h ja kylmänä 
48 h. Rakenne estää myös nesteen tiivistymisen pullon 
ulkopuolelle. Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
ruuvattava kierrekorkki ja kestävä käsilenkki. Leveä 
suuosa helppottaa täyttöä ja kaatamista. Täydellinen 
jääpaloille. Tilavuus: 650 ml.  
Hinta 50 kpl á 18,85 €  
(sis. 1-väripainatuksen alotuiskuluineen).

3. VASA RCS PULLO
Tuplaseinäinen RCS-sertifioidusta kierrätetystä 
ruostumattomasta teräksestä valmistettu, tyhjiöeristetty 
ja sisäpuolelta kuparipinnoitettu pullo. Pitää lämpimänä 
12 h ja kylmänä 24 h. Tilavuus: 450 ml.  
Hinta 50 kpl á 17,90 €  
(sis. 1-väri ympäripainatuksen aloituskuluineen).

4. PLATEADO EMALIMUKI
Metallinen muki emalipinnoitteella. Tilavuus: 350 ml.   
Hinta 50 kpl á 8,40 €  
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. SWISS PEAK TERMOSPULLO KAHDELLA 
KUPILLA
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
kaksiseinämäinen termospullo, tyylikäs muotoilu 
kahvalla ja olkaremmillä. Sisältää kaksi yhteensopivaa 
kuppia optimaaliseen käyttökokemukseen. Vuototiivis 
ja vain käsinpesu. Tilavuus 700ml.  
Hinta 50 kpl á 29,35 €

2. RUOSTUMATON TERÄSPULLO
Kaksois tyhjiöseinäinen ruostumaton teräspullo, 
painamalla suljettava kansi ja kuppi. Tilavuus: 500 ml. 
Hinta 50 kpl á 15,65 €  
(sis. 360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).
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1. SKY JUOMAPULLO ALUMIINI
Katseenvangitsija Sky-urheilupullo on valmistettu 
alumiinista, joka on kevyt ja kestävä materiaali. 
Juomapullo on yksiseinäinen ja tilavuus on 650 ml. 
Hinta 50 kpl á 9,70 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen).

2. ZIGGS URHEILUJUOMAPULLO
Ziggs urheilujuomapullo, yksiseinäinen jossa on 
tyylikäs bambukansi. Juomapullon runko on tehty 
100% kierrätetystä muovista. Tilavuus: 650 ml. Hinta 
50 kpl á 10,95 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen).	

3. ERIE JUOMAPULLO 575 ML
Runko on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä 
PET-materiaalista. Hinta 50 kpl á 12,40 € (sis. 360° 
digitaalinen painatus aloituskuluineen).

4. ERIE RCS TERÄKSINEN PULLO 
RCS-sertifioidusta kierrätetystä ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu kaksirunkoinen vakuumirakenne. 
Pitää lämpimänä 6 h ja kylmänä 15 h. Tilavuus: 450 
ml. Hinta 50 kpl á 17,20 € (sis. 360° lasermerkkauksen  
aloituskuluineen).
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1. CAMELBAK® CHUTE® MAG TRITAN™
Chute® Mag -vesipullo 750 ml on nyt valmistettu Tritan™ 
Renew -muovista, joka on erittäin kestävää ja kevyttäi 
kierrätysmateriaalia. Pullon rakenne on käytännöllinen 
ja korkean virtuaksen korkissa on magneettisuljenta. 
Korkki on suljettuna tiivis, taittuu pois tieltä juomisen 
ajaksi. Hinta 50 kpl á 25,45 € (sis. 360° digitaalinen 
painatus aloituskuluineen).

2. CAMELBAK® CHUTE MAG JUOMAPULLO
Chute Mag 600 ml:n eristetty juomapullo. Kestävä, 
kaksinkertainen tyhjiörakenne kuparieristyksellä pitää 
juoman lämpimänä 8 h ja kylmämä 24 h. Rakenne estää 
myös veden kondensoitumisen pullon ulkopuolelle. 
Tiivis kierrekansi ja magneettikahva, joka pitää kannen 
paikallaan juomisen aikana. Hinta 50 kpl á 40,10 € (sis. 
360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).

3. CAMELBAK® CHUTE® MAG URHEILUPULLO
Kaksiseinäinen, tyhjiöeristetty ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu pullo Chute® Mag pitää 
lämpimänä 8 h ja kylmänä 24 h.Korkissa on kätevä 
kantokahva ja magneetti, joka pitää korkin tukevasti 
paikoillaan juodessasi. Kevyt ja kestävä pullo on 
suljettuna tiivis eikä vuoda. Tilavuus: 1000 ml. Hinta 
50 kpl á 49,10 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen).
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RECYCLED
MATERIAL

1. OREGON RCS ALUMIININEN VESIPULLO 
KARABIINIKOUKULLA
Pidä huolta nesteytyksestä tämän kestävän mutta 
kevyen, RCS-sertifioidusta kierrätetystä alumiinista 
valmistetun vesipullon avulla. Yksiseinäisessä 
Oregon-pullossa on Kierrekorkki.Kiinnitä mukana 
tuleva karabiinikoukku (ei sovi kiipeilyyn) tukevasti 
pussiin, jotta pullo ei katoa. Tivauus: 400 ml. Hinta 
100 kpl á 5,75 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen). 

2. MOJAVE RCS JUOMAMUKI 

Mojave RCS-kierrätetystä ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu eristetty juomamuki 
pitää lämpimänä 5 h ja kylminä 15 h Mojave-
juomamuki on vahva, ruosteenkestävä ja helposti 
puhdistettava. Kierrettävän kannen avulla 
juomamuki on helppo avata ja sulkea, ja juominen 
onnistuu helposti. Tilavuus: 300 ml. Hinta 100 kpl á 
6,20 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. AVIRA ARA RCS FLIPTOP VESIPULLO 

Ara RCS vakuumipullo kierrätetystä 
ruostumattomasta teräksestä on suunniteltu 
innovatiivisella Fliptop-kannella ja pillillä, joten se 
sopii täydellisesti urheiluun tai liikkeellä oloon. 
Kaksiseinäinen rakenne pitää veden kylmänä 
20 h. Tämä pullo sopii useimpiin tavallisiin auton 
kuppipidikkeisiin, joten voit ottaa sen mukaasi 
minne tahansa. Tilavuus: 500 ml. Hinta 50 
kpl á 24,95 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen).
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GUZZLE RCS VESIPULLO 
Guzzle on tyylikäs kierrätetystä ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu vesipullo, jonka 
kierrettävän korkin avulla sen avaaminen ja 
sulkeminen on vaivatonta. Yksiseinäinen pullo 
sopii loistavasti janoisiin hetkiin. Tilavuus: 820 
ml. Hinta 50 kpl á 12,55 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

A
ct

iv
it

y 
&

 L
ei

su
re

 

15



Grillaussarja voidaan 
merkitä laatalla. Valitse 
hopeinen, kultainen tai 
pronssinen.

1 2
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1. CHURRAS 5-OS. GRILLAUSVÄLINESARJA
Bambusta valmistettu 5-os- grillausvälinesetti, joka sisältää 
lastan, pihdit, haarukan, veitsen ja harjan. Setti toimitetaan 
bambusta valmistetussa lahjapakkauksessa. Hinta 50 kpl á 
59,00 € (Ilman merkkausta).

2. GRILLI- / PAISTOMITTARI
Valmista täydellinen uunikala, kinkku, pihvi tai herkullinen 
kakku tämän kätevän paistomittarin avulla. Lisäksi 
mittarissa olevan ajastimen avulla helpotat arkiruoanlaittoa. 
Hinta 25 kpl á 25,95 € (Ilman merkkausta).

3. GRILLAUSSARJA RAIKEN
Sisältää: 1 sileä spatula, 2 rei’itettyä spatulaa, kaavin, 
pihdit, 1 lastauslasta, suola- ja pippurisiroitin, annostelijalla 
varustettu mittatölkki ja 2 pyöreää muottia. Toimitetaan 
käytännöllisessä pussissa. Hinta 50 kpl á 31,30 € (Ilman 
merkkausta).

4. GIGARO PIHVIVEITSET 4 KPL
Pihviveitset ovat tyypillisen ranskalaisen bistrotyylin 
inspiroimia. Terässä on hieno sahalaita, jonka ansiosta 
annoksen leikkaaminen käy vaivatta. Kahva on 
pakkawoodia ja terä ruostumatonta terästä. Hinta 25 kpl á 
26,45 € (Ilman merkkausta).

5. GRILLAUSVÄLINESARJA 26 OSAINEN
Tämä setti sisältää: 1 pihdit, 1 lastan, 1 haarukan, 1 
siveltimen, 1 kokkiveitsen, 1 monitoimiveitsen, 6 lusikkaa, 
6 grillihaarukkaa, 6 pihviveitsen, 1 leikkuulaudan ja 1 
tölkinavaajan. Hinta 25 kpl á 35,80 € (Ilman merkkausta).

A
ct

iv
it

y 
&

 L
ei

su
re

 

16



1 2 3

3

4

1. SWISS PEAK ELITE RUOKATERMOS
Swiss Peak Elite -sarjan tuotteet ovat tyhjiöeristettyjä, ja 
niissä on kaksoisseinä. Pitäävät  kuumina 8 h ja kylminä 
24 h. Mukana lusikka ruostumattomasta teräksestä. 
Vuotamaton. Tilavuus: 500 ml.  
Hinta 25 kpl á 31,65 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).

2. VICI TELESKOOPPIGRILLITIKKU
Teleskooppigrillitikku on omiaan avotulella. Haarukan 
väkästen ansiosta grillattava herkku ei pääse 
putoamaan tikusta.  Kätevä nahkalenkki helpottaa 
ripustamista. Pituus ulosvedettynä noin 70 cm.  
Hinta 50 kpl á 13,45 € (sis. CO2 lasermerkkauksen 
aloitukuluineen).

3. PARK KYLMÄREPPU
Tyylikäs ja tilava kylmäreppu, jossa on paljon 
käytännöllisiä taskuja. Soveltuu pehmustettuna reppuna 
tietenkin muillekin kuin kylmätuotteille. Täydellinen 
matkalle tai piknikille.  
Hinta 25 kpl á 34,20 € (sis. Digitaalisen siirtopainatus 
aloituskuluineen).

4. KOKOONTAITETTAVA PIKNIKPÖYTÄ
Kokoontaitettava silikoninen piknik-kori, jossa on PP-
pöytälevy. Tilavuus: 16 l.  
Hinta 25 kpl á 26,65 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. RCS EASY LOCK VAKUUMIMUKI
Muki RCS-ruostumatonta terästä, kaksiseinäinen ja 
tyhjiöeristetty. BPA-vapaa. Pitää lämpiminä 5 h ja viileinä 
15 h. Tilavuus: 300 ml.  
Hinta 50 kpl á 19,50 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen).

2. CUPPA RCS MUKI KANTOLENKILLÄ
Cuppa on suunniteltu sopimaan täydellisesti käteesi. 
Muki RCS-ruostumatonta terästä. Cuppa sopii niin 
kuuman kuin kylmän juoman siemailuun sisätiloissa tai 
ulkona. Tilavuus: 380 ml.  
Hinta 50 kpl á 19,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. JETTA TYHJIÖERISTETTY MUKI
Kaksiseinäinen tyhjiöeristetty muki, jossa on yhdellä 
kädellä avattava kansi, joka helpottaa juomista ajon tai 
muun aikana. Eristetty ruostumaton teräs pitää juoman 
kuumana tai kylmänä useita tunteja. Tilavuus: 330 ml. 
Hinta 50 kpl á 18,95 € (sis. 1-väri ympäripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. MEPAL ELLIPSI LOUNASRASIA
Lounasrasia, jossa on kaksi eri osastoa.Molemmissa 
osastoissa on erillinen kansi, joten ne pysyvät puhtaina. 
Ylimmän osaston tilavuus on 200 ml, että siihen mahtuu n. 
75 g kiinteää ruokaa. Pohjasäiliön tilavuus on 500 ml. Hinta 
25 kpl á 22,55 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. SPIGA EVÄSRASIA
Ilmesty lounaspöytään tyylikkäästi Spiga-lounasrasian 
avulla. Tässä suuressa 750 ml:n lounasrasiassa on tilaa 
usealle leipäviipaleelle tai suurelle lounassalaatille.  
Hinta 50 kpl á 16,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. ALBA PICKNIK HUOPA
Materiaali: GRS-sertifioitu kierrätetty PET. Saatavana 
kolmea eri kokoa. 
Hinta 25 kpl á  
130 x 170 cm 32,15 €, 150 x 200 cm 39,35 €, 110 x 100 cm 
23,45 € (Ilman merkkausta).
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1. VOLONNE AWARE™KYLMÄKORI
Laukussa käytetty kierrätetty kangas on 
värjäämätöntä ja alkuperäisessä muodossaan, eikä 
siinä ole värjäyksestä tai valkaisusta aiheutuvia 
kemikaaleja. Materiaali: 70 % kierrätettyä puuvillaa 
ja 30 % kierrätettyä polyesteriä. Värit: Offwhite tai 
tummansininen. Hinta 50 kpl á 28,10 € (sis. 1-väri 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. JUOMA-ÄMPÄRI
Metalliämpäri, jonka tilavuus on 6 l. Sisäpuoli sinkitty, 
ulkopuoli saatavana useissa eri väreissä. Mukana kahva 
ja alumiininen avaaja ketjulla. Hinta 100 kpl á 10,55 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 

3. VOLONNE PIKNIK HUOPA
Suuntaa rannalle tyylikkäästi ja mukavasti tämän upean 
rantamaton avulla. Rantamatossa on käytännöllinen 
kahva, joka helpottaa rullaamista ja kantamista, sekä 
tasku. Täydellinen rantatarvikkeidesi säilyttämiseen. 
Laukussa käytetty kierrätetty kangas on värjäämätöntä 
ja alkuperäisessä muodossaan, eikä siinä ole 
värjäyksestä tai valkaisusta aiheutuvia kemikaaleja. 
Materiaali: 70 % kierrätettyä puuvillaa ja 30 % 
kierrätettyä polyesteriä. 
Värit: Offwhite tai tummansininen.  
Hinta 50 kpl á 31,25 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. PIKNIKHUOPA
Tyylikäs ja erittäin käytännöllinen piknikpeitto. Taittuu 
helposti ja tarranauhan ja kahvan avulla kuljetat sitä 
helposti kädessäsi. Takapuolella on pinnoite, joka pitää 
sen kuivana kosteaa ruohoa vastaan. Hinta 50 kpl á 
26,65 € (Ilman merkkausta).

2. AURINKOTUOLI
Aurinkotuoli, jonka kangas on valmistettu kierrätetystä 
polyesteristä! Tuolissa on vahvistettu teräsrunko, 
mukiteline ja siinä on kaksiasentoinen selkänoja.  
50 x 85 cm. Materiaali: 600 D kierrätettyä polyesteriä 
(myydään tasaisissa 6-pakkauksissa) Hinta 24 kpl á 
24,10 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

RECYCLED
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1. HAMAM / FROTEE PYYHE
Materiaali: Froteepuoli - 100 % puuvillaa Oeko-tex. 
Hammam-puoli - 70 % kierrätettyä puuvillaa, 30 % 
polyesteriä. Koko: 80x160 cm.  
Hinta 50 kpl á 26,65 € (Ilman merkkausta).

2. HAMAM PYYHE
Valmistettu 70 % kierrätysmateriaalista, GRS-
sertifioidusta puuvillasta ja 30 % polyesteristä.  
Koko: 90 x 150 cm.  
Hinta 50 kpl á 15,75 € (Ilman merkkausta).

3. ISO HAMAM PYYHE
Valmistettu 70 % kierrätysmateriaalista, GRS-
sertifioidusta puuvillasta ja 30 % polyesteristä.  
Koko: 180 x 180 cm.  
Hinta 50 kpl á 19,90 € (Ilman merkkausta).

4. RANTATUOLI ECO OMALLA KUOSILLA
Tuoli on valmistettu korkealaatuisesta pyökistä.  
Materiaali: Pyökki ja kangas RPET OEKO-tex 100.  
Koko: 119 X 58 X 4 cm. Minimi: 10 kpl. 
Hinta 50 kpl á 45,75 € (sis. täysväri 
sublimaatiopainatuksen aloituskuluineen). 
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1. VOLONNE AWARETM  
RANTAKASSI
Lähde rannalle tyylikkäänä tämän 
reilunkokoisen rantakassin kera. Sen 
tilava muotoilu, jota täydentää toisella 
puolella oleva pyyhepidike, tekee siitä 
täydellisen rantaretkille tai piknikille.   
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvillasta ja 
30 % kierrätyspolyesteristä. Hinta 25 kpl 
á 24,85 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

2. TOLO HAMAM FROTEEPYYHE
Toinen puoli on froteekangasta ja toinen 
puoli sileää hammamia. Materiaali: 75 
% puuvillaa, 25 % polyesteriä. Koko: 180 
x 80 cm ilman 5 cm:n hapsuja. Hinta 
50 kpl á 25,35 € (sis. brodeerauksen 
aloituskuluineen).
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1. COLOS RANTATENNISPELI
Elegantti rantapeli, joka on valmistettu haavasta ja 
varustettu PU valmistetuilla kahvoilla miellyttävän 
otteen varmistamiseksi. Pelin säännöt ovat helpot oppia 
ja peli sopii niin nuorille kuin vanhoille.  
Hinta 50 kpl á 25,10 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
aloituskuluineen).

2. MUGE  NUMEROPELI
Hauska ja taktinen ulkopeli, jossa on kaksitoista 
numeroitua kartiota ja männystä valmistettu heittokeppi. 
Pelin tavoitteena on olla ensimmäinen, joka saavuttaa 
tasan 50 pistettä. Peli toimitetaan puuvillapussissa, 
joten sitä on helppo kuljettaa mukana. Käyttöopas 
mukana.  
Hinta 50 kpl á 24,60 € (sis. CO2 lasermerkkauksen 
heittokeppiin aloitukuluineen).

3. TOLO HAMAN FROTEE PONCO
Hamam poncho suunniteltu kahdella eri tekstuurilla, 
toinen puoli froteekangasta ja toinen puoli sileä. 
Materiaali: 75 % puuvillaa, 25 % polyesteriä.  
Koko: 100 X 95 cm.  
Hinta 50 kpl á 31,30 € (sis. Brodeerauksen 
aloituskuluineen).

4. OUTDOOR YATZY PELI
Outdoor yatzy-peli on klassinen noppapeli, joka sopii 
erinomaisesti ihaniin ulkoilupäiviin. Peli on helppo 
oppia, ja sitä voivat pelata kaikenikäiset. Noppaan 
mitat: 7 x 7 x 7 cm. Materiaali: Kaikki puuosat on 
valmistettu korkealaatuisesta FSC®-sertifioidusta 
mäntypuusta. Hinta 50 kpl á 19,90 € (sis. 1-väri 
siirtopainatuksen puuvillapussiin aloituskuluineen).

5. ALBA PIKNIK HUOPA
Materiaali: GRS-sertifioitu kierrätetty PET. Saatavana 
kolmea eri kokoa. 
Hinta 25 kpl 130 x 170 cm á 29,90 €, 150 x 200 cm 
á 39,85 €, 110 x 100 cm á 23,40 € (sis. Digitaalisen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).
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1. SAIPPUAKUPLIA
Saippuakuplat ovat ilahduttaneet jo sukupolvien 
ajan lapsia. Hinta 108 kpl á 7,80 € (sis. Täysväri 
ympäripainatuksen aloituskuluineen).

2. KOKOONTAITETTAVA TUULETIN
Kannettava kokoontaitettava tuuletin säädettävällä 
kaulahihnalla. 4 nopeusasetusta. Toimii myös 
pöytätuulettimena. USB-portista ladattava 3000 mAh 
akku. Hinta 50 kpl á 18,50 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. ROISKEVEDENKESTÄVÄ KAIUTIN
Kaiutin Bluetooth® 5.0 -yhteydellä ja 3 W:n teholla. 
Roiskevedenkestävä kumi, jossa on erittäin pitävä 
silikoninen imukuppi pohjassa. Handsfree-toiminto, 
latauskaapeli mukana, yhteensopiva iOS- ja Android-
käyttöjärjestelmien kanssa. Hinta 50 kpl á 12,00 € (sis. 
1-väripainatuksen aloituskuluineen).

5. AURINKOVOIDE KARABIINKOUKULLA
Aurinkovoide SPF 30. Käytännöllisessä 30 ml:n 
purkissa, jossa on himmeä viimeistely. Hinta 100 kpl á 
5,20 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. SUBLIMAATO VARVASTOSSUT
Mukavat sublimaatio varvastossut 
PVC varvasremmillä. Pohja on 
valmistettu kumista, joka on päällystetty 
polyesterisellä kerroksella. Koot: 38 - 41, 
42 - 44.  
Hinta 50 kpl á 14,35 € (sis. täysväri 
sublimaatiopainatuksen aloituskuluineen). 

A
ct

iv
it

y 
&

 L
ei

su
re

 

25



4

321

1. FROTEEPYYHE RELIF KUDOTTU
Relief-kudotut pyyhkeet (tunnetaan nimellä 
kohokuvioitu jacquard) on valmistettu 100 % puuvillasta 
1-värisenä (omalla PMS värillä). Logo näkyy tasaisena 
pintana, josta froteesilmukat puuttuvat. Tämä prosessi 
luo erinomaisia kohokuvioita. Hinta 250 kpl 70 x 140 cm 
á 11,45 €, 70 x 160 cm á 12,65 €, 100 x 180 cm 17,75 € 
(sis. täysväri sublimaatiopainatuksen aloituskuluineen). 
Minimi 100 kpl.

2. RANTAPYYHE OMALLA KUOSILLA
Täysväri painetut rantapyyhkeet, jotka on 
valmistettu polyesteristä (50 %) ja puuvillasta (50 %). 
Veluuripyyhkeen etupuoli on painettu täysvärisenä ja 
siinä on pehmeä rakenne. Kääntöpuoli on valmistettu 
valkoisesta puuvillafroteesta. Hinta 250 kpl á 10,30 € 
(sis. täysväri sublimaatiopainatuksen aloituskuluineen). 
Minimi 50 kpl

3. POLARFLEECE PEITTO OMALLA KUOSILLA
Täysväri painettu polarfleece huopa, harjattua 
polarfleeceä, jossa on anti-pilling-viimeistely. Hinta 
250 kpl 20 x 150 cm á 14,95 €, 130 x 170 cm á 17,60 € 
(sis. täysväri sublimaatiopainatuksen aloituskuluineen) 
Minimi 50 kpl. 

4. REPREVE RPET RANTAPYYHE
Täysväri painettu rantapyyhe. Valmistettu 50 % 
puuvillasta, 20 % polyesteristä ja 30 % RPET:stä 
Reprevestä. REPREVE® on 100 % kierrätettyä 
polyesterikuitua. REPREVE® on erikoistunutta 
kierrätettyä polyesteriä, joka on valmistettu 
kierrätetyistä muovipulloista. Veluurisen RPET/
Polyesteri-pyyhkeen etupuoli on painettu täysvärisenä, 
pehmeä rakenne. Pyyhkeen kääntöpuoli on valmistettu 
valkoisesta puuvillafroteesta. Hinta 250 kpl 70 x 
140 cm á 14,00 €, 100 x 180 cm á 19.90 € (sis. 
täysväripainatuksen aloituskuluineen). Minimi 50 kpl.

Digitaalisesti painetut 
pyyhkeet omalla 

designilla.
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1. GLEAM RCS KIERRÄTETYT PC-PEILILINSSISET 
AURINKOLASIT
Aurinkolasit on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä 
läpinäkyvästä PC-kehyksestä. UV 400 ja CAT 3.. Värillisillä 
peililinsseillä. Hinta 100 kpl á 5,99 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen yhteen sankaan).

2. RACE AURINKOLASIT
Tyylikäs malli, jossa on hopeanvärinen metallikehys ja 
mustat muoviset sangat. CE-merkitty ja UV 400. Hinta 
50 kpl á 14,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen 
yhteen sankaan).

3. SUN-RAY RPET AURINKOLASIT
Retromuotoillut aurinkolasit ovat ihanteellinen mainoslahja 
kesäfestivaaleilla, tapahtumissa tai aurinkoisissa 
ulkoaktiviteeteissa. Aurinkolasit ovat kevyet ja mukavat 
käyttää. UV400-linssit ja CAT 3. Hinta 100 kpl á 3,75 € (sis. 
1-väripainatuksen aloituskuluineen yhteen sankaan).

4. SPORT AURINKOLASIT
Tyylikäs, urheilullinen ja mukava malli aktiiviseen 
vapaa-aikaan. Yhtä hyödyllinen kesällä kuin talvellakin. 
Peilitehosteiset linssit, CAT 3 ja UV 400. Hinta 50 kpl á 
9,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen yhteen 
sankaan).
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1. MONTI KALASTJAHATTU
Tredikäs kalastajahattu. Yksi koko.  
Materiaali: Harjattu 100 % puuvilla.  
Hinta 50 kpl á 6,20 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen). 

2. WOOGIE POLYESTERIOLKIHATTU
Polyesteriolkihattu värillisellä polyesterinauhalla. 
Painamattomat tilaukset, nauhat toimitetaan irrallisena. 
One Size.  
Hinta 250 kpl á 3,70 € (sis. täysväri 
sublimaatiopainatuksen nauhaan aloituskuluineen). 

3. KYLPYANKKA
Muovinen kylpyankka sopii kaiken ikäisille vesipedoille. 
Kylpyankka on loistavaa mainostuote.  
Koko: 8,4 x 7,7 x 7 cm.  
Hinta 250 kpl á 3,05 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen). 
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1. TICKET TO THE MOON RIIPPUMATTO
TÄYSIPAINOISEEN CHILLAILUUN - EIKÄ PAINA PALJON
Ticket To The Moon – balilainen chillailun asiantuntija on 
kehittänyt matkalipun kuuhun eli kevyen ja helposti viritettävän 
riippumaton,jotta ihmiset rentoutuisivat enemmän.

Eipä muuta kuin jalat ylös ja nauttimaan keveästä keinahtelusta– 
tasapainoelin latautuu ja luovuus lähtee laukkaan!

Pienikin levähdys vaelluksella, festareilla tai takapihallaantaa 
energiaa niin että sihinä käy. Kahden vuoden materiaali- ja 
valmistusvirhetakuu. Mukana kiinnitysköysisarja. 

Hinta 50 kpl á 50,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 

CHILL OUT!
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1. ZENON SVETARI 
Svetari pyöreällä kaula-aukolla – mukavuutta ja 
klassista tyylikkyyttä. Klassista pyöreäkauluksista mallia 
korostavat kauluksen, hihansuiden ja alareunan resorit. 
Harjattu sisäpuoli tuo lisämukavuutta. Zenon-svetari 
on monikäyttöinen perusvaate, joka tekee tyylistäsi 
yksilöllisen mukavuudesta tinkimättä. 
Materiaali: Neulos 50 % puuvilla ja 50 % polyester. 
Hinta 50 kpl á 22,30 € (sis. Digitaalinen painatuksen 
aloituskuluineen). 

2. DEIMOS COOL FIT PIKEPAITA
Lyhythihainen Deimos Cool Fit -poolo tarjoaa lyömätöntä 
mukavuutta kevyen polyesteriverkkokankaansa ansiosta. 
Cool fit -malli takaa hengittävyyden ja kosteutta siirtävät 
ominaisuudet, jotka pitävät sinut kuivana koko päivän. 
Kapeat flatlock-ompeleiden yksityiskohdat parantavat 
joustavuutta ja antavat modernin urheilullisen ilmeen. 
Menitpä sitten tenniskentälle tai kuntosalille.  
Materiaali: Verkkomateriaali cool fit viimeistely 100 % 
Polyester.  
Hinta 50 kpl á 21,35 € (sis. 1-väripainatus vasempaan 
rintaan aloituskuluineen).

3. THERON VETOKETJUHUPPARI
Theron vetoketjuhuppari – yhdistelmä tyyliä ja 
mukavuutta täydellisessä sopusoinnussa. Tämä huppari 
on klassisen ja ajattoman mallinen. Kengurutaskussa 
yhdistyvät kätevyys sekä moderni ulkonäkö. 
Neuleresorihelma ja hihansuut varmistavat mukavan 
istuvuuden, ja harjattu sisäpuoli tuo huppariin lisää 
pehmeyttä. Materaali: 50 % puuvilla ja 50 % polyester.  
Hinta 50 kpl á 28,55 € (sis. 1-väripainatus vasempaan 
rintaan aloituskuluineen).
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1. BASELINE PLUS LÄPPÄKANNELLA
Yksiseinäinen urheilujuomapullo. Roiskumaton läppäkansi. 
Luo täydellinen pullo värejä yhdistelemällä. Tilavuus: 500 ml.  
Hinta 100 kpl á 5,30 € (sis. 1-väri ympäripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. H2O ACTIVE® BASE KUPUKANTINEN 
URHEILUJUOMAPULLO
Ergonomisesti muotoiltu yksiseinäinen urheilujuomapullo. 
Pullo on valmistettu kierrätettävästä PET-materiaalista. 
Roiskumaton kansi ja push-pull-nokka. Tilavuus: 650 ml. 
Hinta 100 kpl á 7,50 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen).

3. BASELINE PLUS SHAKERPULLO
Yksiseinäinen juomapullo ravistinpallolla proteiinipirtelöiden 
tasaiseen sekoittamiseen. Roiskumaton läppäkansi ja 
napsautettava korkki. Tilavuus: 650 ml.  
Hinta 100 kpl á 5,40 € (sis. 1-väri ympäripainatuksen 
aloituskuluineen).

4. AVIRA ATIK RCS VESIPULLO
Atik pullo on mainio valinta, jos arvostat kevyttä ja 
minimalistista suunnittelua. Ihanteellinen pullo mukaan 
matkaan. Materiaali: 100 % RCS-sertifioidusta RPET:stä ja 
kierrätetystä PP:stä. Tilavuus: 500 ml.  
Hinta 100 kpl á 14,40 € (sis. 360° digitaalinen painatus 
aloituskuluineen).

5. BASELINE RISE PULLO
Saa viestisi erottumaan edukseen Baseline Rise-
urheilupullolla. Haluamasi kuvio valetaan pulloon, mikä saa 
aikaan kohokuvioidun vaikutelman. Pullossa on 750 ml:n 
tilavuus ja roisketiivis kansi, jossa on sisääntyönnettävä nokka. 
Sekoita värejä luodaksesi täydellisen pullon.  
Konepesun kestävä.  
Hinta 100 kpl á 9,90 € (sis. Releiffi merkkauksen 
aloituskuluineen). Minimi 50 kpl.
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1. H2O ACTIVE ECO VIBE KIERREKORKILLA
juomapullo on valmistettu Prevented Ocean 
Plastic -muovista. Varustettu tiukasti sulkeutuvalla 
kierrekorkilla. Tilavuus: 850 ml. Hinta 100 kpl á 8,90 € 
(sis. 360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).

2. BODHI RPET VESIPULLO
Bodhi vesipullo on valmistettu RPET:stä. Pullossa on 
kantamista helpottava kantonauha. Tilavuus: 500 ml. 
Hinta 250 kpl á 3,35 € (sis. 1-väri ympäripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. GROOM SPORTTIPULLO
Alumiininen urheilupullo on kaunis ja kevyt. Kierrekorkki 
on läikkymissuojattu. Värikäs lenkki helppoa kantamista 
varten. Tilavuus: 650 ml. Hinta 100 kpl á 8,45 € (sis. 
360° digitaalinen painatus aloituskuluineen).

4. HYDROFLEX JUOMAPULLO
Yksiseinäinen juomapullo, jossa on kierrettävä 
nostokorkki ja juomapullo sopii täydellisesti 
urheilukäyttöön. Tilavuus: on 750 ml. Hinta 250 kpl á 
3,45 € (sis. 1-väri ympäripainatuksen aloituskuluineen).

Kaikki juovat vettä 
Joten varmista, että he juovat 

sitä pullosta, jossa on 
yrityksesi logo!
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21 1. HYPER RANNE HIKINAUHA
Pehmeä ja imukykyinen rannenauha.  
Hinta 250 kpl á 3,45 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. VIBRA RPET-JOOGAHIHNA
Joogahihna on valmistettu kierrätetystä polyesteristä 
(RPET). Koko: 181 x 3,8 cm.  
Hinta 100 kpl á 8,65 € (sis. 1-väripainatuksen  
suojapussiin aloituskuluineen).

3. CRANE VASTUSTUSKUMINAUHA
5 erilaista vastuskuminauhaa. Nauhojen mitat 60 x 
5 cm, eri vastuksilla. Kaikenlaiseen venyttelyyn ja 
kuntoiluun. Kuminauhojen vastus ja koko: vihreä 0.35 
mm/4.5 kg, sininen 0.50 mm/5.4 kg, keltainen 0.7 
mm/7.2 kg, punainen 0.9 mm/8.1 kg, musta 1.1 mm/9 kg.  
Hinta 100 kpl á 17,40 € (sis. Digitaalisen 
siirtopainatuksen suojapussiin aloituskuluineen).

4. COBRA-TREENI- JA JOOGAMATTO
Mukava jooga- ja treenimatto, jossa timanttikuvio ja 
liukumaton pinta. Polyesterinen kantopussi, jossa 
vetoketju ja säädettäväolkahihna.  
Koko: 60 x 170 x 0,5 cm.  
Hinta 100 kpl á 11,75 € (sis. 1-väripainatuksen 
suojapussiin aloituskuluineen).

5. TÄYDELLINEN JOOGASETTI 
Joogasetti ympäristöystävällisestä materiaalista. 
Sarjaan kuuluu joogamatto, jossa on uurrettu 
päällinen vakaampaa harjoittelua varten. Matossa 
on hihna kuljetuksen helpottamiseksi. Pilatespallo 
Ø 65 cm. Antibakteerinen matto koko 183 x 61 cm. 
Vartalotrimmeri pehmeästä materiaalista.  
EVA-vaahtomuovijoogapalikalla saat tukea ja 
lisäkorkeutta asentojen aikana. 22 cm x 11 cm x 7 
cm. Matalan painon ansiosta blokki on helppo ottaa 
mukaan studioon. Täydellinen paketti harjoitteluun.  
Hinta 50 kpl á 29,90 € (Ilman merkkausta).

6. VIILENNYSPYYHE
Mikrokuituinen viilennyspyyhe 100% vapaa 
kemikaaleista. 98% auringonesto ominaisuus UV50+ 
suojauksella. Pyyhettä käytetään lisäämällä kylmää 
vettä pulloon, mikä luo kylmän pyyhkeen nopeaa 
virkistystä varten. Koko: 77 x 30 cm.  
Hinta 100 kpl á 7,65 € (sis. 360° 1-väri painatuksen 
aloituskuluineen).
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1. SATULANSUOJA OMALLA KUOSILLA RPET
(RPET) valmistettu satulasuoja mustalla tai valkoisella 
kuminauhalla. Suoja sopii useimpiin satuloihin.
Satulasuoja on vettähylkivä, mutta ei vedenpitävä.  
Hinta 1000 kpl á 1,18 € (sis. Täysväripainatuksen 
aloituskuluineen). Minimi 250 kpl.

2. SATULAJUOJA 210 D POLYESTERI
Polyesteristä valmistettu satulasuoja mustalla tai 
valkoisella kuminauhalla. Suoja sopii useimpiin 
satuloihin. Satulasuoja on vettähylkivä, mutta 
ei vedenpitävä. Hinta 1000 kpl á 1,03 € (sis. 
Täysväripainatuksen aloituskuluineen). Minimi 250 kpl.

3. VEDENPITÄVÄ SATULASUOJA  
POLYESTERIÄ
Vedenpitävä PVC-laminoitu 210T-satulasuoja mustalla 
tai valkoisella kuminauhalla. Suoja sopii useimpiin 
satuloihin. 
Hinta 1000 kpl á 1,94 € (sis. Täysväripainatuksen 
aloituskuluineen). Minimi 1000 kpl.

4. TUUBIHUIVI REPREVE®
Tuubihuivi REPREVE®-kierrätyspolyesteristä. . 
REPREVE® on valmistettu kierrätysmateriaaleista, kuten 
muovipulloista. Koko: 50 x 25cm  
Hinta 500 kpl á 1,80 € (sis. Täysväripainatuksen 
aloituskuluineen). Minimi 50 kpl. 

5. HEIJASTAVA SATULASUOJA
210D polyesteristä valmistettu satulasuoja, jossa 
on heijastava kangas sivuilla ja musta tai valkoinen 
kuminauha. Suoja sopii useimpiin satuloihin. 
Satulasuoja on vettähylkivä, mutta ei vedenpitävä.  
Hinta 1000 kpl á 1,72 € (sis. Täysväripainatuksen 
aloituskuluineen). Minimi 250 kpl.
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3. GEAR X KORKEAN SUORITUSKYVYN AUTOTASKULAMPPU RCS ALUMIINISTA
RCS-sertifioidusta kierrätysalumiinista ja ABS:stä valmistettu raskaansarjan auton turvatyökalu.
Taskulamppu käyttää uudelleen ladattavaa A-luokan 2000 mAh litiumparistoa, joten 
paristoja ei tarvitse vaihtaa. Lataa vain uudelleen USB-pistokkeen kautta. Tehokkaalla 500 
lumenin taskulampulla, jonka säde ulottuu 100 metriin. LED-valossa on 4 tilaa (100%, 50%, 
30% ja vilkkuva). Punainen hätä-LED, joka voi toimia 3 tilassa (nopea vilkku, hidas vilkku ja 
SOS). Integroidulla vyöleikkurilla ja ikkunavasaralla. Magneetilla, jolla se voidaan kiinnittää 
magneettiseen pintaan. Toiminta-aika yhdellä latauksella: 2 tuntia. IPX 4 vesitiivis.  
Hinta 50 kpl á 40,80 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

1. STAC RULE RCS MITTANAUHA 3 JA 5 M
Teräs- ja rautamittanauha, jonka mukana on rautainen 
vyöpidike ja polyesterirannehihna. Näyttää senttimetrit ja 
tuumat. Materiaali: 21 % on RCS-sertifioitua kierrätysmuovia ja 
4 % kierrätettyä TPE:tä. ja kierrätetty ruostumaton teräs.  
Hinta 100 kpl á 6,60 € (sis. 1-väripainatus aloituskuluineen).

2. SOLID-YLEISTYÖKALU KARBIINIHAALLA
Vahva ja kestävä yleistyökalu, jossa 11 toimintoa. 
Alumiinikotelo ja ruostumattomat terästyökalut. Työkaluihin 
kuuluvat: nokkapihdit, tavalliset pihdit, veitsi, ristipäämeisseli, 
talttapäämeisseli, saha, tölkinavaaja, pullonavaaja, 
katkaisupihdit, karbiinihaka. Pakattu lahjapakkaukseen.  
Hinta 50 kpl á 24,90 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).
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1. EON INFINITY MONITOIMIKYNÄ 
RCS ALUMIINISTA
Kolmimuotoinen Infinity-kynä, joka on 
valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätys- 
alumiinista. Toisella puolella CM-merkintä ja 
toisella puolella tuumat.  
Hinta 250 kpl á 3,45 €  
(sis. CO2 lasermerkkauksen aloitukuluineen).

2. EON BAMBUKYNÄ
Kolmiomuotoinen Infinity-kynä 
grafiittikärjellä, joka on valmistettu 100 
% FSC®-sertifioidusta bambusta. Toisella 
puolella CM-merkintä ja toisella puolella 
tuumamerkintä.  
Hinta 250 kpl á 3,25 €  
(sis. CO² lasermerkkauksen aloitukuluineen).

3. LASIKUITUINEN NIVELMITTA
Lasikuituinen nivelmitta. Pituus: 2 m.  
Hinta 100 kpl á 6,95 €  
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. SAKI TASKU MONITYÖKALU
15 eri toimintoa monitoimikortissa nahka 
jäljitelmäpussissa. Materiaali: Ruostumaton 
teräs.  
Hinta 250 kpl á 2,75 €  
(sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

5. PAKETTILEIKKURI
Avaa pakettisi kätevästi ja turvallisesti 
tällä kompaktilla kokoontaitettavalla 
pakettileikkurilla. Suunniteltu niin niin,  
että et enää ikinä vahingoita 
pakettiesi sisältöä avatessasi niitä. 
Leikkuri on valmistettu kestävästä 
420 ruostumattomasta teräksestä 
pitkäikäisyyden varmistamiseksi.  
Hinta 100 kpl á 5,95 € 
(sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).
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1. LADATTAVA LYHTY VEGA
Integroitu valon himmennin. Latauksen merkkivalo. 
Liukumattomat jalat ja ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu kahva, jonka ansiosta sitä voidaan käyttää 
seisten tai roikkuen. Toimii 1200mAh:n ladattavalla akulla. 
Toiminta-aika: 4h30-5h. USB-C-latauskaapeli mukana. 
LED-teho: 4W (120 lumenia). Hinta 50 kpl á 17,45 € (Ilman 
merkkausta).

2. HELIOS TASKULAMPPU KARBIINIHAALLA 
Kierrätetystä muovista valmistetussa dynamo-
taskulampussa on sisäänrakennettu jousihaka. Vain 
minuutin manuaalinen kampeaminen riittää jopa 8 
minuuttiin valoa. Kun aurinko paistaa, aurinkopaneeli 
varmistaa, että valonlähde on aina valmis käy. Hinta 50 kpl 
á 15,70 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. STAC SPIKE 24-OS. TYÖKALUSARJA
Pussissa on 24 kätevää työkalua, jotka on valmistettu 
hiiliteräksestä ja RCS-sertifioidusta kierrätysmuovista. Hinta 
50 kpl á 27,50 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. STAC RIVET 19-OS. TYÖKALUSETTI
Bambun luonnollinen lujuus ja kestävyys takaavat, että 
työkalusi pysyvät suojassa vuosien ajan. Kotelo sisältää 
19 hiiliteräksestä ja kierrätysmuovista valmistettua kätevää 
työkalua. Hinta 50 kpl á 24,45 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).

5. HÄTÄRADIO
Radiossa on vankka rakenne, jossa on taitettava antenni ja radio on 
tarpeeksi pieni mahtumaanreppuun. Hätäradio vastaanottaa FM- ja 
AM-radion ja siinä on sisäänrakennettu LED-lamppu(taskulamppu), 
sisäänrakennettu 2000 mAh vara-akku ja hyökkäyshälytin. Virtaa on 
mahdollista lisätä neljällä tavalla: lataus pyörittämällä, aurinkokennoilla, 
lisäpatterilla tai USB-liitännän kautta. Sähkökatkon sattuessa on parasta 
käyttää kampea tai lisäakkuja, jos haluat saada akkuvirtaa suhteellisen 
nopeasti. Lataa kammella n. 10 minuuttia, mikä antaa hieman 1 tunnin 
käyttöajan. Radiossa on USB-lähtö, jolla voidaan ladata radiot mutta 
myös muita elektronisia laitteita. Hätätilanteessa voit käyttää vain 
radioon sisäänrakennettua murtohälytintä. Voimakas ja kova ääni kuuluu 
samaan aikaan kun punainen valo vilkkuu. Yksinkertaisesti täydellinen 
hätäradio.  
Hinta 50 kpl á 63,80 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
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Promotional 
Apparel

ADVANTAGE LEISURE SHIRT
Päivitä vaatekaappisi Advantage Leisure -paidallamme, 
joka nostaa asusi seuraavalle tasolle. Rento istuvuus 
takaa äärimmäisen mukavuuden. Valmistettu puuvillan, 
kierrätetyn polyesterin ja elastaanin sekoituksesta. 
Tässä paidassa yhdistyy moderni design ja 
sitoutuminen kestävään kehitykseen. 
 
Materiaali: 50 % puuvilla, 45 % kierrätetty polyesteri,  
5 % spandex.

Koot: Miesten S-4XL, Naisten XS-XXL

Hinta 85,00 (Ilman merkkausta).
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1. BERKELEY PREMIUM PELLAVAPAITA NAISTEN
Esittelyssä Sarah Seaside Linen Shirt, joka on huolella valmistettu 
vaate, joka on suunniteltu jokapäiväiseen kesäasuun. Tämä 
paita on kudottu Portugalissa tunnetun kutomon Somelosin 
asiantuntevasti, mikä takaa poikkeuksellisen laadun ja käsityötaidon. 
Se on valmistettu 100-prosenttisesta eurooppalaisesta pellavasta, 
joka on peräisin yksinomaan Ranskan Ylä-Normandian alueilta. 
Kankaalle tehdään ainutlaatuinen vaatteiden värjäysprosessi, 
jonka tuloksena saadaan yksivärinen kangas, joka vanhenee 
kauniisti ja jossa on ripaus luonnetta ja patinaa. Kevyt, vain 120 g/
m2 painava sileäkudottu rakenne on erittäin hengittävä, joten se 
sopii erinomaisesti lämpimään säähän. Trocas-helmiäisnapeilla ja 
Ascolite®-nappikiinnityksellä varustetussa paidassa on tyyliä. Koe 
Sarah Seaside Linen Shirtin vaivaton tyylikkyys ja kestävä mukavuus, 
sillä se on täydellinen kesäkumppanisi. 
Hinta 119,00 € (Ilman merkkausta). Koot: XS - XXL

2. BERKELEY PREMIUM PELLAVAPAITA MIESTEN
Esittelyssä on David Seaside Linen Shirt, joka on huolella 
valmistettu vaate, joka on suunniteltu jokapäiväiseen kesäasuun. 
Tämä paita on kudottu Portugalissa tunnetun Somelos-kutomon 
toimesta, mikä takaa poikkeuksellisen laadun ja käsityötaidon. Se 
on valmistettu 100-prosenttisesta eurooppalaisesta pellavasta, 
joka on peräisin yksinomaan Ranskan Ylä-Normandian alueilta.  
Kankaalle tehdään ainutlaatuinen vaatteiden värjäysprosessi, 
jonka tuloksena saadaan yksivärinen kangas, joka vanhenee 
kauniisti ja jossa on ripaus luonnetta ja patinaa. Kevyt, vain 120 g/
m2 painava sileäkudottu rakenne on erittäin hengittävä, joten se 
sopii erinomaisesti lämpimään säähän. Trocas-Helmiäsnapeilla ja 
Ascolite®-nappikiinnityksellä varustetussa paidassa on tyyliä. Koe 
David Seaside Linen Shirtin vaivaton tyylikkyys ja kestävä mukavuus, 
sillä se on täydellinen kesäkumppanisi. 
Hinta 119,00 € (Ilman merkkausta). Koot: S - 3XL.

39

P
ro

m
ot

io
na

l 
A

pp
ar

el



3

2

1

40

P
ro

m
ot

io
na

l  
A

pp
ar

el



4

Kaikki vuodesta 2024 alkaen tuotetut J.Harvest 
& Frost -paidat ovat Öko-Tex-sertifioituja ja ne 
toimitetaan 100-prosenttisesti FSC-paperista 
valmistetuissa pakkauksissa.

(KUVAT VASEMMALLA PUOLELLA)

1. PAITA YELLOW BOW 55
Mikrokuvioitu Jacquard-kauluspaita, joka on neulottu 
yhdistelmästä luomupuuvillaa ja kierrätyspolyesteria. 
Piilonapitus kauluksessa ja tyylikkäät kontrastisävyiset 
yksityiskohdat. Kauluspaidan moderni dobby-kudonta 
yhdistettynä pehmeään kaulukseen ja hihansuihin 
antaa paidalle ylellisen ilmeen ja rakenteen. 
Hienostunut, tyylikäs ja helppohoitoinen kauluspaita. 
Naisten mallissa uusi väljempi mitoitus.  
 
Materiaali: 60 % orgaanista pitkäkuituista puuvillaa, 
40 % kierrätettyä polyesteriä. 
Koot: Miehet S - 4XL, naiset XS - XXL. 
 
Hinta 89,90 € (Ilman merkkausta).

2. PAITA RED BOW 123
Tämä kauluspaita on laadukasta Royal Twill 
-puuvillakangasta, joka tuntuu miellyttävältä yllä ja 
kestää siistinä käytössä. Non iron –puuvilla. Paidan 
tyylikäs Twill-tekstuuri yhdistettynä kauluksen 
piilonapitukseen ja hienostuneisiin yksityiskohtiin tekee 
paidasta modernin Business Classic -ilmeellä.

Materiaali: 100 % puuvillaa. 
Koot: Miehet S - 4XL, naiset XS - XXL. 
 
Hinta 104,90 € (Ilman merkkausta).

3. PAITA INDIGO BOW 132
Klassinen Oxford-kauluspaita töihin ja vapaa-aikaan. 
Kauluspaidan joustava interlock-neulos ja easy 
care-käsittely tekee paidasta erittäin helppohoitoisen 
ja miellyttävän käyttää. Yksityiskohdat sävy sävyyn. 
Naisten mallissa uusi väljempi mitoitus. 
 
Materiaali: 71 % pitkäkatkoista puuvillaa, 29 % 
kierrätettyä polyesteriä. 
Koot: Miehet S - 4XL, naiset XS - XXL. 
 
Hinta 99,90 € (Ilman merkkausta).

 
(Kuvat oikealla puolella)

4. PATCH POCKET OVERSHIRT UNISEX
Trendikäs paitatakki on rento mutta tyylikäs asun 
täydentäjä. Yhdistä paitatakki kauluspaidan tai t-paidan 
kanssa. Se on valmistettu joustavasta kankaasta, 
joka on osittain kierrätysmateriaaleista. Paitatakissa 
on yksi rintatasku, povitasku sekä sivutaskut. Edessä 
nappikiinnitys. Paitatakin ilme on ajaton, ja sen voi 
pukea sekä muodollisiin että rentoihin tilaisuuksiin. 
 
Materiaali: 52 % puuvillaa 44 % kierrätettyä  
polyesteri 4 % spandex 
 
Koko: Unisex XXS-4XL 
 
Hinta 119,90 € (Ilman merkkausta).
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CAUAL BLAZER
Rento J. Harvest & Frost bleiseri työhön ja vapaa-aikaan. Takki on valmistettu miellyttävästä jersey-kankaasta joka tekee  
materiaalista erittäin joustavan. Bleiseri on kevyt ja mukava päällä. Yksirivinen napitus, etutaskut ja povitasku.  
Yhdistä J. Harvest & Frost kauluspaitojen tai Harvest t-paitojen kanssa ja luo huolettoman siisti look.

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri (väri musta: luomupuuvilla / kierrätetty polyesteri)

Koot: Miehet 46 - 60, naiset 34 - 46

Hinta 199,90 € (Ilman merkkausta).
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1. BEAGLE T-PAITA MIESTEN
Lyhythihainen t-paita. Pyöreä pääntie elastaanista. 
Aikuisten koot tuubikudottu.  
Materaali: Single Jersey 100 % Puuvilla. 
Värit: Saatavissa 25 eri väriä. Koot: Miehet XS - 3XL. 
Hinta 50 kpl à 9,50 € (sis. 1-väripainatuksen vasempaan 
rintaan aloituskuluineen).

2. JAMAICA T-PAITA NAISTEN
Lyhythihainen muotoiltu t-paita. Kaksikerroksinen pyöreä 
pääntie 1 x1   resoria. Vahvistettu sauma olkapäästä 
olkapäähän. Sivusaumat.  
Materaali: Single Jersey 100 % Puuvilla.  
Värit: Saatavissa 21 eri väriä. Koot: Naiset S - 3XL. 
Hinta 50 kpl à 9,50 € (sis. 1-väripainatuksen vasempaan 
rintaan aloituskuluineen). 
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1.STAFFORD / CAPRI T-PAITA
Lyhythihainen T-paita, jossa on pyöreä pääntie ja 
elastaania. Muotoiltu naisten malliin nimeltä Capri.  
Materiaali: 100 % Puuvilla.  
Värit: Saatavana 34 eri väriä.  
Koot: Miesten: S - 4XL, naisten S- 3XL. 
Hinta 50 kpl á 10,10 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

2. MONTECARLO TEKNINEN T-PAITA
Tekninen paita lyhyillä raglan-hihoilla, jossa on pyöreä 
pääntie ja piilosaumat. Tekninen kangas. UV-suoja.  
Materiaali: 100 % Polyester. 
Värit: Saatavana 17 eri väriä.  
Koot: Miesten S - XXL, naisten S - XL.  
Hinta 50 kpl á 9,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

3. STAR LYHYTHIHAINEN POOLOPAITA
Lyhythihainen miesten pikeepaita, kauluksen 
sisäpuolella vahvistettu sauma. Nappilista kolmella 
napilla ja sivuhalkiot.  
Materaali: 100 % Puuvilla.  
Värit: Saatavana 29 eri väriä.  
Koot: Miesten S- 3XL, naisten S - XL.  
Hinta 50 kpl á 14,60 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).
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1.  BREDA T-PAITA
Lyhythihainen t-paita OCS-sertifioidusta 
luomupuuvillasta, jossa resorikankainen pyöreä 
kaula-aukko sekä vahvistetut peitetyt saumat 
kauluksessa.  
Materaali: 100 % Orgaaninen puuvilla.  
Koot: Miesten S - 3XL, naisten S - 3XL. 
Hinta 50 kpl á 11,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

2. MONZHA TEKNINEN POOLOPAITA
Lyhythihainen tekninen pikeepaita, jossa neulottu 
kaulus ja nappilista kolmella napilla. Tekninen ja 
hengittävä kangas.  
Materiaali: 100 % Polyester.  
Koot: Miesten: S - 3XL, naisten S - 3XL. 
Hinta 50 kpl á 11,75 € sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).
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1. JASPER HUPPARI PUUVILLASTA
Unisex classic fit huppari. Hupparissa on 
kaksinkertainen huppu, pitkät hihat ja rib 
-neulos. Sisäpuoli on pehmeää harjattua fleeceä 
lisämukavuuden saavuttamiseksi. 
Materiaali: 100 % puuvillasta, josta 50 % on kierrätettyä 
ja 50 % orgaanista. 
Koot: XXS - 5XL.  
Hinta 50 kpl á 34,15 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

2. YOSEMITE PIKEEPAITA PUUVILLASTA
Unisex medium istuvuus -pikeepaita, Paidassa on 
edessä kaksi nappia samassa värissä ja litteä resori. 
 
Materiaali: 100 % puuvillasta, josta 50 % 
kierrätysmateriaalia ja 50 % orgaanista materiaalia. 
Koot: XXS - 5XL.  
Hinta 50 kpl á 20,20 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

3.  ZION COLLEGEPAITA PUUVILLASTA
Unisex classic fit pyöreä pääntie, pitkähihainen 
paita. Paidassa on ribbiresorit pääntiessä ja 
hihansuissa. Sisäpuoli on pehmeää harjattua fleeceä 
lisämukavuuden saavuttamiseksi.  
Materiaali: 100 % puuvillasta, josta 50 % on kierrätettyä 
ja 50 % orgaanista. OEKO-TEX® standard 100 
Koot: XXS - 5XL. 
Hinta 50 kpl á 29,40 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

4. ABISKO VETOKETJULLINEN HUPPARI 
PUUVILLASTA
Unisex moderni istuvuus -huppari, jossa on vetoketju. 
Hupparissa on kaksinkertainen huppu, pitkät hihat 
ja ribbineulos. Takin sisäpuoli on pehmeää harjattua 
fleeceä, mikä tekee siitä erittäin mukavan käyttää. 
Materiaali: 100 % puuvillasta, josta 50 % on kierrätettyä 
ja 50 % orgaanista. OEKO-TEX® standard 100 
Koot: XXS - 5XL. 
Hinta 50 kpl á 36,10 € (sis. 1-väri siirtopainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

5. TRIVOR MIKROFLEECE HUPPARI
Unisex medium istuvuus -mikrofleecehuppari. Tämä 
fleecehuppari ympäröi sinut pehmeydellä ja lämmöllä. 
Siinä on kätevä kengurutasku, kaksikerroksinen huppu, 
jossa on tummansävyinen kiristysnauha ja metalliset 
silmukat. Alareunan helma ja hihansuut ekstrapehmeät. 
Materiaali: 100 % kierrätetystä polyesteristä.  
OEKO-TEX® STANDARD 100. 
Koot: XXS - 5XL. 
Hinta 50 kpl á 46,90 € (sis. Brodeerauksen vasempaan 
rintaan aloituskuluineen).

Tämän aukeaman vaatteet on 
valmistettu kierrätetyistä ja 
orgaanisista materiaaleista.
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1. Clasica pyöreällä kaula-aukolla
Klassinen collegepaita, jonka pääntie, hihansuut ja 
vyötärö elastaania sisältävää resoria. Vahvistettu sauma 
pääntiessä. Irrotettava tuotemerkki.  
Värit: Saatavana 22 eri väriä. Materiaali: 50 % Puuvilla 
ja 50 % Polyester. Koot: S - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 19,35 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

2. URBAN HUPPARI
Collegehuppari tuplakankaisella hupulla, saatavilla 
sekä yksivärisenä että kahden värin yhdistelmänä. 
Säätönauha kontrastivärissä sekä vahvistetut saumat 
pääntiessä ja kengurutaskussa. Hihansuut ja vyötärö 
elastaania sisältävää 1 x1  resoria.  
Värit: Saatavana 19 eri väriä. Materiaali: 50 % Puuvilla 
ja 50 % Polyester. Koot: Miesten XS - 3XL, naisten 
S - XXL.  
Hinta 50 kpl á 21,35 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

3. MONTBLANC TÄYSVETOKETJU HUPPARI
Hupullinen collegepaita, jossa korkea kaulus ja 
vetoketju. Resoriyksityiskohta hupun ympäryksessä 
ja taskuissa. Kengurutasku. Hihansuut ja vyötärö 2 x 
2 resoria. Värit: Saatavana 7 eri väriä. Materiaali: 50 
% Puuvilla ja 50 % Polyester. Koot: Miesten XS - 3XL, 
naisten S - XXL.  
Hinta 50 kpl á 24,55 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).

4. ESTRELL PITKÄHIHAINEN POOLOPAITA
Pitkähihainen pikeepaita resorisella pääntiellä ja 
hihansuilla sekä kolmen napin nappilistalla. 1 x1 
elastaaniresorit. Vahvistettu sauma pääntiessä.  
Värit: Saatavana 13 eri väriä. Materiaali: 100 % Puuvilla. 
Koot: Miesten S - 3XL, naisten S - 3XL.  
Hinta 50 kpl á 17,70 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).
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1. OSLO LÄMPÖERISTETTY LIIVI
Untuva toppaliivi, jossa on kaksi vetoketjullista 
etutaskua. Naisten mallissa muotoiltu leikkaus. 
Vedenpitävä, tuulenpitävä. Materiaali: 100 % Polyester.  
Värit: Saatavana 8 eri väriä. Koot: Miesten: S - 4XL, 
naisten S - XL.  
Hinta 50 kpl á 28,95 € (sis. Brodeerauksen vasempaan 
rintaan aloituskuluineen).

2. FINLAND LÄMPÖERISTETTY TAKKI
Tikattu takki, jossa on untuvatäyte. Vedenpitävä, 
tuulenpitävä. Materiaali: 100 % Polyester.  
Värit: Saatavana 8 eri väriä. Koot: Miesten: S - 4XL, 
naisten S - XL.  
Hinta 50 kpl á 33,55 € (sis. Brodeerauksen vasempaan 
rintaan aloituskuluineen).
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3. ESCOCIA KEVYT SADETAKKI
Vedenpitävä Unisex sadetakki, jossa korkea kaulus 
ja irrotettava huppu säädettävillä nauhoilla. Keskellä 
vetoketju ja saman sävyinen vedin. Kaksi sivutaskua 
suojaavilla listoilla. Joustavat hihansuut. Joustava 
nauha tasku sisäpuolella viikkaamista ja säilytystä 
varten.  
Materaali: 100 % Polyester.  
Värit: Punainen, Royal Blue, Musta sekä Navy Blue. 
Koot: Unisex S - 2XL.  
Hinta 50 kpl á 17,80 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen). 
 
 

 
4. ANTARTIDA SOFTSHELL-TAKKI

Kaksikerroksinen softshell-takki. Vettä hylkivä ja tuulta 
pitävä kangas. Vetoketjulliset taskut edessä ja rinnassa. 
Säädettävät hihansuut ja helma. Naisten malli Slim-Fit. 
Vesipilariarvo 1000 mm. 
Materiaali: 92 % polyesteri, 8 % elastaani, sisäpuoli 
microfleeceä.  
Värit: Punainen, Royal Blue, Musta, Navy Blue sekä 
Pearl White.  
Koot: Miesten S - 3XL, naisten S - 2XL.		
Hinta 50 kpl á 28,15 € (sis. 1-väripainatuksen oikeaan 
rintaan aloituskuluineen).

 
5. BELLAGIO FLEECELIIVI
Unisex fleece-liivi korkealla kauluksella ja saman 
sävyisellä vetoketjulla. Sivutaskut saman sävyisillä 
vetoketjuilla.  
Materiaali: Fleece 100 % Polyester.  
Värit: Valkoinen, Punainen, Musta sekä Navy Blue.  
Koot: Unisex S -3XL.  
Hinta 50 kpl á 18,30 € (sis. 1-väripainatuksen 
vasempaan rintaan aloituskuluineen).
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11. STONE LIPPIS
Kivipesty lippis ilman vahvistusta edessä. Taivutettu 
lippa ja antiikkisolki koon säätämistä varten.  
Materaali: Puuvilla.  
Solki: Antiikki.  
Koko: One Size.  
Hinta 25 kpl á 14,60 €, 100 kpl 10,75 € (sis. 
Brodeerauksen aloituskuluineen).

2. FLEX LIPPIS
Parennettu istuvuus ja kolmessa eri koossa. Vahvistettu 
etuosa, taivutettu lippa ja suljettu takaosa elastisella 
hikipannalla parhaalle istuvuudelle.  
Materiaali: Puuvilla / elastaani.  
Koot: S/M, L/XL ja XXL.  
Hinta 25 kpl á 14,90 €, 100 kpl 10,90 € (sis. 
Brodeerauksen aloituskuluineen).

3. SWAG FLATPEAK LIPPIS
Flatpeak lippalakki oikeassa tyylissä tukevassa 
polyesterissä. Vahvistettu etuosa ja suora lippa. Snap-
back muovikiinnitys takana.  
Materiaali: Polyester.  
Solki: Snap-back.  
Koko: One Size.  
Hinta 25 kpl á 13,60 €, 100 kpl 9,90 € (sis. 
Brodeerauksen aloituskuluineen).
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1. PIPO MAX
Trendikäs joustinneulottu pipo korkealla kääntöreunalla, 
sopiva kylmille talvipäiville. Materiaali: Aakryli. Koko: 
One Size.  
Hinta 25 kpl á 19,95 €, 100 kpl 11,10 € (sis. Kudottu 
merkki aloituskuluineen).

2. PIPO KALIX
Uusi ”sotarn” pipo miellyttävällä istuvuudella! Neulepipo 
kääntöreunalla ja kuudella saumalla. Reunan voi 
kääntää alas pidemmäksi malliksi. Merkitään mieluiten 
brodeerauksella tai etiketillä. Materiaali: Akryyli.  
Koko: One Size.  
Hinta 25 kpl á 13,25 €, 100 kpl 9,00 € (sis. 
Brodeerauksen aloituskuluineen).

3. PIPO VÅFFLAN
Karkeasti neulottu vohvelikuvioinen hattu 
ympäristöystävällisestä materiaalista. Kääntöreuna ja 
rento istuvuus kylmiin talvipäiviin. 6 saumaa.  
Materiaali: 50 % RPET, 50 % Akryyli. Koko: One Size.  
Hinta 25 kpl á 16,70 €, 100 kpl 10,50 € (sis. 
Keinonahkamerkin aloituskuluineen).

4. BEANIE PUDER
Hitti tuote, suositiun pipo! Pitkämallinen pipo sileällä 
neuloksella ja neljälla saumalla, pitkä sauma takana. 
Materiaali: Puuvilla/spandex. Koko: One Size.  
Hinta 25 kpl á 8,35 €, 50 kpl 6,85 € (sis. 1-väri 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

5. PIPO ZAION
Lyhyt, trendikäs pipo luomupuuvillasta. Pipo, joka saa 
sinut näyttämään hyvältä ympäri vuoden.  
Materiaali: 95 % luomupuuvillaa, 5 % elastaania.  
Koko: One Size.  
Hinta 25 kpl á 18,15 €, 100 kpl 11,90 € (sis. 
Keinonahkamerkin aloituskuluineen).
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FOR EXTREAM CONDITIONS!

NAUTILUS KEVYTTOPPATAKKI 
QX-1 I QX-1W

Kevyt toppatakki hylkii märkää säätä ja pitää sinut lämpimänä ja kuivana,  
PFC-vapaan vettähylkivän pintakäsittelyn ansiosta. Tämä kevyt ja  

käytännöllinen takki on tikattu, jossa on höyhenetön eristys.  
Muotoilu ansiosta takaa, että pysyt lämpimänä sisintäsi myöten, valmiina 

lähtemään ulos säästä riippumatta.  
Koot: Miesten S - 2XL, naisten S - XL.

Hinta 79,00 € (Ilman merkkausta).

CASCADE SOFTSHELL TAKKI 
BHS-3 I BHS-3W

Stormtech Cascades Softshell on joka sään takki. Vedenpitävä, tuulenpitävä 
ja hengittävä. PFC-vapaa vettähylkivä pinnoite sekä vedenpitävä ja hengittävä 

H2EXTREME® erikoiskangas.  
Koot: Miesten S - 3XL, naisten XS - 3XL. 

 
Hinta 109,00 € (Ilman merkkausta).

PATROL SOFTSHELL TAKKI 
XB-3 I XB-3W

Tekninen softshell, joka on suunniteltu vaativiin sääolosuhteisiin.  
Vedenpitävä 10 000 mm:iin asti ja hengittävä 3000 g/m2. Vedenpitävät 

vetoketjut ja täysin tiiviit saumat. Säädettävä ja irrotettava myrskyhuppu.Kaksi 
vetoketjullista sivutaskua ja kaksi rintataskua.  

Säädettävät hihansuut ja helma.  
Materiaali: 100 % polyesteriä. Koot: Miesten S - 5XL, naisten XS - 2XL. 

Hinta 179,00 € (Ilman merkkausta).

ATLANTIS WATERPROOF BAG (S)
GBW-1S 

Atlantiksen vedenpitävät varustelaukut on suunniteltu painamaan  
vähemmän ja pitämään sisältösi kuivana ja turvallisena, ja ne on  

suunniteltu mahdollisimman kestäviksi ja monipuolisiksi sekä ulko- että 
teollisuusympäristöissä. Koko: Saatavana 3 eri kokoa. 

 
Hinta 89,00 € (Ilman merkkausta).
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Office GRS-sertifioidusta kierrätys
huovasta valmistettu 
tuotevalikoima.
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11. PARKER JOTTER RECYCLED - KUULAKYNÄ
Jotter Recycled -kuulakynässä yhdistyvät luontoystävällisyys, tyyli, suoritusky-
ky ja edullinen hinta. Sen naarmuuntumattomassa, kierrätetystä muovista 
valmistetussa rungossa yhdistyvät eleganssi ja kestävyys. Parker Quinkflow® 
-muste takaa tasaisen, n. 4000 metriä kestävän kirjoitusjäljen. Jotter Recycled 
-kuulakynä on ihanteellinen vastuullisille, ympäristötietoisille henkilöille, jotka 
etsivät tyylikästä ja kestävää kynää. Hinta 50 kpl á 12,45 € (sis. Digitaalinen 
painatus aloituskuluineen).

2. PARKER JOTTER  KUULAKYNÄ - TERÄS
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo sekä 
yksi mustesäiliö. Eksklusiivinen muotoilu. Hinta 50 kpl á 17,10 € (sis. 1-väri 
ympäripainatuksen aloituskuluineen).

3. PARKER JOTTER SS KUULAKYNÄ RUOSTUMATON TERÄS
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo 
sekä yksi mustesäiliö. Eksklusiivinen muotoilu. Hinta 50 kpl á 16,30 € (sis. 
Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

4. PARKER JOTTER LYIJYTÄYTEKYNÄ PYYHEKUMILLA
Kirjoittajille, jotka tarvitsevat kynää kaikkialla. Mukana Parker-lahjakotelo ja 
yksi lyijytäytekotelo (kärki 0,5 mm). Korkin alla kumi. Eksklusiviinen muotoilu. 
Hinta 50 kpl á 18,25 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).
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1. ALBON KIRJOITUSALUSTA 
Tilava kirjoitusalusta, joka on mukautettu 
moderniin toimistoon. Liukuesteet 
takaosassa takaavat vakauden ja pitävät 
alustan tukevasti paikallaan. 
Materiaali: GRS-kierrätyshuopa.  
Koko: 75 x 50 cm.  
Hinta 25 kpl á 12,45 € (sis. Digitaalinen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

2. ALBON HIIRIMATTO
GRS-kierrätyshuovasta valmistettu 
hiirimatto. Täydellinen moderniin 
toimistoon. Liukumista estävät pisteet 
selässä takaavat vakauden.  
Materiaali: GRS-kierrätyshuopa.  
Koko: 28 x 28 0,6 cm 
Hinta 9,30 € (sis. Digitaalinen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen). 
 

4. ALBON A5 MUISTIKIRJA
Kierrätetystä huovasta valmistettu A5-
muistikirja jossa on integroitu kynäpidike. 
Se sisältää 80 arkkia tai 160 sivua 70 g/
m²:n kierrätyspaperia viivoitetuilla sivulla.  
Materiaali: 83 % GRS-sertifioitua 
kierrätyspaperia ja 7 % GRS-sertifioitua 
kierrätyshuopaa. Koko: 28 x 28 0,6 cm 
Hinta 13,30 € (sis. Digitaalinen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen). 
 

5. ALBON TIETOKONEEN KOTELO
Kannettavan tietokoneen kotelo, 
joka on suunniteltu puhtaalla ja 
yksinkertaisella estetiikalla käyttäen 
GRS-kierrätyshuopaa. Kotelo suojaa 
tietokonettasi tehokkaasti iskuilta ja 
kosteudelta. 
Materiaali: GRS-kierrätyshuopa.  
Hinta 25 kpl 35,5 x 25 cm á 14,55 €, 
40 x 28 cm á 15,55 € (sis. Digitaalinen 
siirtopainatuksen aloituskuluineen). 
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1. SPECTURM A5 KOVA-
KANTINEN MUISTIKIRJA
Kovakantinen muistikirja, 
jossa on elastinen suljin ja 
kirjamerkkinaru. Sisältää 96 
sivua (60g/m2) viivoitettua 
paperia.  
Materaail: PVC pinnoitettua 
kartonkia.  
Hinta 100 kpl á 5,40 € (sis. 
1-väripainatus aloituskuluineen). 

2. MOLESKINE CLASSIC L 
KOVAKANTINEN MUISTI-
KIRJA
Kirja sisältää 240 
norsunluuväristä 
viivoitettua sivua siinä on 
laajentuva sisätasku sekä 
kuminauhakiinnitys. Paperi on 
hapotonta ja korkealaatuista! 
Koko: 21 x 13,2 cm.  
Hinta 50 kpl á 25,55 € (sis. 
1-väripainatus aloituskuluineen). 

 
3. JOURNAL A5 
MUISTIKIRJA

Kovakantinen muistikirja, jossa 
on joustava suljentanauha ja 
80 arkkia (80 gms) viivoitettua 
paperia. akaosassa tasku, 
jossa voi säilyttää pienikokoiset 
muistiinpanot.  
Materiaali: Kartonki, 
Nahkamainen paperi.  
Hinta 100 kpl á 7,75 € (sis. 
1-väripainatus aloituskuluineen).

 
4. A5-BAMBUMUISTIKIRJA 
& KYNÄSETTI
Muistikirja on 
valmistettuympäristöä 
säästävästä bambusta ja siinä 
on 180 70 g sivua kierrätetystä 
paperista. Settiin kuuluu 
bambumustekynä. Materiaali: 
Bambu ja kierrätetty paperi.  
Hinta 100 kpl á 10,60 € 
(sis. CO² lasermerkkauksen 
aloitukuluineen).

 
5. KARST MUISTIKIRJA
Tämä kovakantinen Karst®-
muistikirja. Sileän pintatuntuman 
sivut ja tasaiseksi avautuva 
sivutsekä 1444 vedenpitävää 
ja repäisynkestävää 
viivoitettua sivua, laajennettava 
takatasku säilytystä varten ja 
merkintänauha. Materiaali: 
Kivipaperia. Hinta 50 kpl á 
20,90 € (sis. 1-väripainatus 
aloituskuluineen).
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1. CYRUS KUULAKYNÄ KIERRÄTETYSTÄ 
ALUMIINISTA
Cyrus-kuulakynä on valmistettu kierrätetystä 
alumiinista. Painike on valmistettu bambusta. Musteen 
väri: Sininen. Kirjoituspituus: 800 metriä. Materiaali: 
Recycled Aluminium.  
Hinta mimini 250 kpl á 2,15 € (sis. laserkaiverruksen tai 
digitaalinen painatuksen aloituskuluineen).

2. KYMI STYLUS KYNÄ RCS ALUMIINISTA
Kymi RCS-sertifioidussa kierrätysalumiinikynässä tyyli ja 
käytännöllisyys yhdistyvät saumattomasti. Kierrettävällä 
mekanismilla ja sinisellä kirjoitusvärillä. Kirjoituspituus 
700 metriä. Styluksella. Materiaali: RCS-sertifioitu 
kierrätysalumiini.  
Hinta minimi 250 kpl á 3,95 € (sis. laserkaiverruksen 
aloituskuluineen).

3. THALAASA KUULAKYNÄ
Thalaasa -kuulakynä on valmistettu merimuovista. Tässä 
kynässä käytetty muovijäte on kerätty rannikkoalueilta 
ja kierrätetty uudeksi tuotteeksi. Musteen väri: Musta. 
Kirjoituspituus: 1000 metriä. Materiaali: Recycled 
Plastic.  
Hinta minimi 250 kpl á 1,60 € (sis. 1-väripainatuksen  
aloituskuluineen).
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1. UMA LUMOS M GUM KUULAKYNÄ
Metallikynä, soft touch pinnalla, hyvin käteen istuva. 
 
Kpl	 500	 1000	 2500 
Hinta	 2,63 €	 2,46 €	 2,37 € 
(sis. lasermerkkauksen aloituskuluineen).

2. RECYCLED PET PEN STEP F KUULAKYNÄ
Kierrätetystä PET-muovista valmistettu 
läpikuultamaton, mattapintainen kuulakynä. Sininen 
muste. Kirjoituspituus n. 1500 m. Saatavana myös 
läpikuultavalla sekä kumipintaisella rungolla.

Kpl	 500	 1000	 2500 
Hinta	 0,87 €	 0,67 €	 0,62 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. UMA GROOVE M KUULAKYNÄ
Painomekanismilla metallinen kuulakynä, jossa on 
mattapintainen pinta, metalliklipsi upotetuilla urilla, 
metallikärki ja painike kiiltävää hopeaa. 
 
Kpl	 500	 1000	 2500 
Hinta	 1,70 €	 1,58 €	 1,51 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. UMA LIQEO YLIVIIVAUSKYNÄ
Nestemäinen korostusväri, jossa on musta runko ja 
läpinäkyvä korkki kirjoitusvärillä. Kirjoittaa pidempään 
ja on kirkkaampi kuin perinteiset yliviivauskynät. Kynän 
värit voidaan vapaasti yhdistellä. 
 
Kpl	 500	 1000	 2500 
Hinta	 1,35 €	 1,26 €	 1,22 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

5. UMA LIQEO YLIVIVIIVAUSKYNÄ 
SETTI
Nestemäinen yliviivauskynä-setti, joka 
koostuu 4 LIQEO yliviivauskynistä, kirkkaassa 
läpinäkyvässä muovipakkauksessa. 
Korostuskynien vakiovärit ovat keltainen, 
vihreä, vaaleanpunainen ja sininen. 
Vaihtoehtoisesti voidaan valita oranssi ja 
violetti väri. 
 
Kpl	 300	 500	 1000 
Hinta	 5,45 €	 5,31 €	 5,22 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

59

O
ffi

ce



Global Recycled
          Standard

1

1. UMA  RECYCLED PET PEN PRO F OCEAN KUULAKYNÄ
Merestä kerätystä PET-muovista valmistettu, ilmastoneutraalisti valmistettu kuulakynä. Kynässä käytetty muovi 
Social Plastic® on valmistettu haavoittuvaisilta rannikkoalueilta kerätystä muovijätteestä.

Keräystä organisoivan Plastic Bankin toiminnalla on myös sosiaalinen ulottuvuus, sillä se tarjoaa muovia keräävän 
yhteisön jäsenille elämää parantavia etuja vastineeksi kerätystä muovista.

Kpl	 500	 1000	 2500 
Hinta	 1,12 €	 0,91 €	 0,86 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. UMA RECYCLED PET PEN ALUMA
Uudenlainen kynä, jossa yhdistyvät ainutlaatuisella 
tavalla kierrätetty muovi juomapulloista sekä kierrätetty 
alumiini juomatölkeistä.  
 
Kierrätysalumiinista valmistettu metallinen 
painomekanismilla kuulakynä, jossa on metallinen 
kärki, metallinen runko ja metalliklipsi, jotka on 
valmistettu kierrätetystä alumiinista mattahopean 
värisenä, muoviosat on valmistettu kierrätetystä PET-
materiaalista läpinäkymättömän kiiltävän mustana ja 
läpinäkymättömän värinen painonappi. 100-prosenttisesti 
kierrätetyistä PET-pulloista peräisin olevan rPET-
materiaalin sekä 100-prosenttisesti kierrätetyistä 
alumiinisista juomatölkeistä peräisin olevan rAL-
materiaalin louhinta ja käsittely tapahtuu Euroopassa. 
Molemmat materiaalit soveltuvat kestävään ja kestävään 
mainontaan. Eurooppalaisen ja ilmastoneutraalin 
tuotannon ansiosta uma RECYCLED PET PEN ALUMA 
antaa kestävän lisäpanoksen ympäristönsuojeluun. 
Materiaalin erityisluonteen (kierrätetty PET-materiaali) 
vuoksi tuotantoon liittyvät vaihtelut ovat mahdollisia. 
Valmistusprosessi on ilmastoneutraali. Kynien muoviosat 
saatavana läpikuultavana eri väreissä.

Kpl	 300	 500	 1000 
Hinta	 2,12 €	 1,92 €	 1,78 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. BAMBUINEN INFINITYKYNÄ GRAFIITTITE-
RÄLLÄ JA KUMILLA
Tämä infinitykynä kumilla korvaa perinteisen puisen 
lyijykynän. Perinteisen lyijykynän kirjoituspituus on noin 
200 metriä, grafiittiterän kirjoituspituus on noin 20000 
metriä.

Kpl	 100	 250	 500 
Hinta	 3,50 €	 2,20 €	 1,75 € 
(sis. CO2 lasermerkkauksen aloitukuluineen).

2. SHARPIE® S-GEL-KUULAKYNÄ
Tehokas geelikuulakynä Sharpie S-Gel -kynällä. 
Kuulakynä ei tahri eikä vuoda ja tarjoaa 
poikkeuksellisen kirjoituskokemuksen. 
 
Kpl	 250	 500	 1000 
Hinta	 3,55 €	 3,10 €	 2,75 € 
(sis. Digitaalisen painatuksen aloituskuluineen).

3. BAMBU KYNÄ SETTI
Tämä moderni kynäsetti kuulakynällä ja lyijykynällä on 
valmistettu bambusta. Kynässä on 800m kirjoituspituus  
ja lyijykynässä on 0.7mm lyijy. 

Kpl	 100	 250	 1000 
Hinta	  5,90€	 4,55 €	 4,05 € 
(sis. CO2 lasermerkkauksen aloitukuluineen).

4. KARST® 5 KPL 2B PUUTONTA GRAFIITTI-
KYNÄÄ
Grafiittikynän puuton runko voidaan teroittaa tarkkaan 
viivatyöhön tai tylsyttää ilmeikkäisiin vetoihin tai 
hienovaraiseen varjostukseen.

Kpl	 50	 100	 250 
Hinta	 22,45 €	 19,35 €	 17,05 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. CLARK RCS TUPLASEINÄINEN 
KAHVIMUKI 
Kaksiseinäinen teräskuppi, täydellinen 
kahvinkeittimiin.  
Materiaali: 100 % RCS-sertifioidusta 
teräksestä.  
Tilavuus: 300 ml 
 
Kpl	 100	 250	 500 
Hinta	 10,10 €	 8,60 €	 7,80 € 
(sis. Lasermarkkauksen aloituskuluineen).

	

2. ALO KEVYT KUPPI RCS KIERRÄ-
TYSALUMIINISTA
Alo RCS alumiinikuppi - 
ympäristöystävällinen ja tyylikäs.  
Mateiaali: RCS-kierrätettyä alumiini.  
Tilavuus: 450 ml. 
 
Kpl	 100	 250	 500 
Hinta	 5,55 €	 4,15 €	 3,60 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. MEPAL PRO KAHVIKUPPI
Mepal Pro -kahvikuppi tarjoaa tyylikkään 
ja käytännöllisen ratkaisun päivittäiseen 
käyttöön. Pitää kahvisi kuumana muttei 
kuumene ulkopuolelta. Kupin malli on 
pinottava, helppo säilyttää ja siirrellä. 
Täydellinen kahvinkeittimiin. 
Materiaali: PP-muovi. Tilavuus: 300 ml. 
 
Kpl	 50	 100	 250 
Hinta	 4,95 €	 3,65 €	 2,95 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. VINTAGE KERAAMINEN MUKI
Tämä keraaminen muki on kestävä. Mukilla on 
vintage ulkomuoto sekä kaareva kahva. Muki on 
tiskikonekestävä (ainakin 125 pesukertaa) mukaisesti 
kaikkien merkkaustapojen kanssa. Mukissa on kiiltävä 
sisä- ja ulkopuoli. Tilavuus: 280 ml. 
Hinta 50 kpl á 9,25 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. LEFKAS MUKI
Miellyttävästi pyöristetty yläreuna, joka muuttuu neliön 
muotoiseksi pohjaksi. Tukeva ja helppokäyttöinen 
kahva. Mukissa on sisä- ja ulkopinta. Materiaali: 
Kivitavara. Tilavuus: 270 ml.

Hinta 108 kpl á 6,10 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

(Vasen sivu) 

1. STAPLA MUKI
Pinottava moderni muotoilu, 2 värillinen. Materiaali: 
Kivitavara. Tilavuus:  230 ml. 
Hinta 108 kpl á 5,90 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2.MEZZO 
Mezzo-kahvimuki on täysin kiiltävä pinottava muki. 
Ulkopuoli on aina valkoinen. Lukuun ottamatta yhtä 
muunnelmaa, joka on valkoinen ja jossa on musta 
ulkopinta. Materaali: Kivitavara. Tilavuus: 230 ml.  
Hinta 108 kpl á 4,95 € ((sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. SAMOS
Tukeva, suora ja juuri sopivan kokoinen muki, jossa 
on kevyesti taitettu reuna. Materiaali: Täyskiiltävä 
kivitavara. Tilavuus: 300 ml. 
Hinta 108 kpl á 5,40 € ((sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

4. THASSOS
Moderni muotoilua ja käytännöllisyyttä! Yläosan leveän 
reunuksen ansiosta mukit ovat pinottavia, ja niiden 
mittasuhteet istuvat hyvin käteen. Kiiltävä sisä- ja 
ulkopuoli. Materiaali: Kivitavara. Tilavuus: 230 ml. 
Hinta 108 kpl á 5,40 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1.FORZA MUKI
Kahvimuki, jossa on värillinen kiiltävä sisäpuoli ja matta 
ulkopuoli. Joitakin värejä on saatavana myös kiiltävällä 
ulkopinnalla. Materiaali: Kivitavaraa.  
Tilavuus: 250 ml.  
 
Hinta 108 kpl á 4,95 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. LILO MUKI
Siinä on mattapintainen ulkopinta ja kiiltävä valkoinen. 
Materiaali: Keramiikka. Tilavuus: 310 ml. 
Hinta 50 kpl á 9,10 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen)

3. PREZZO MUKI
Kahvimuki, jossa on värillinen kiiltävä sisäpuoli ja matta 
ulkopuoli. Materiaali: Kivitavara. Tilavuus: 250 ml. 
Hinta 108 kpl á 4,95 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

4. INTENZO MUKI
Intenzo-kahvimukeja on saatavana sekä kiiltävällä että 
mattapintaisella ulkopinnalla. Sisäpuoli on aina kiiltä.
Materiaali: Kivitavara. Tilavuus: 250 ml. 
Hinta 108 kpl á 4,95 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. EMBRACE DELUXE JUOMAPULLO 
Koe tilava, mutta kätevästi kannettava pullomme, joka 
on reilun kokoinen - ei liian iso, ei liian pieni. Sopii  
useimpiin kuppipidikkeisiin. Tässä kaksoisseinämäisessä, 
tyhjiöeristetyssä juomapullossa on roiskevesisuojattu 
kansi, pillit ja silikoninen pillin kärki. Materiaali: 
Kierrätetystä RCS-ruostumattomasta teräksestä. 
Tilavuus: 900 ml. 
 
Kpl	 50	 100	 250 
Hinta	 24,45 €	 21,35 €	 18,95 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. TANA MATKAMUKI KAHVALLA 

Tana on kaksiseinäinen muovinen juomapullo. 
Edistyksellisessä kannessa on pyörivä korkki, jossa on 
kolme asentoa: roiskeenestävä pilliaukko, siemailuaukko 
ja täysin suljettu kansi. Materiaali: RCS kierrätetty muovi. 
Tilavuus: 900 ml. 
 
Kpl	 50	 100	 250 
Hinta	 14,90 €	 12,15 €	 10,55 € 
(sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. ASTRO-LED-AVAINVALO
Astro-avainvalo, 3 valkoista LED-valoa. Metalliavainrengas. Mukana 
paristot. Materiaali: Alumiini. § 5,5 x Ø 1,1 cm.  
Hinta 250 kpl á 3,25 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 
Minimi 100 kpl.

2. MY KIT MINI KIT-LAASTARIPAKKAUS
Laastarisarja on erityisen helppo ottaa mukaan kaikkialle, joten olet 
aina varautunut pieniin onnettomuuksiin. Pakkauksen pienen koon 
ansiosta voit helposti säilyttää sitä laukussasi. Sisältö: 10 tavallista 
laastaria. Kaikki pakkauksen sisältämät ensiapu- ja hoitotuotteet 
täyttävät kaikki soveltuvat EU:n säännökset. Materiaali: Recycled 
kraft paper.  
Hinta 250 kpl á 2,65  € (sis. Digitaalisen täysväripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. SUBLIMAATIO RPET-MATKALAUKKUVYÖ
Kierrätetystä RPET-materiaalista valmistettu sublimaatiomatkalauk-
kuvyö muovisella irrotettavalla soljella. Painatus molemille puolille 
vyötä, logo voidaa painaa alapuolelle juoksevana tai sovittaa sa-
maan kohtaan molemmille puolille. Suojaa laukkuasia avautumiselta 
ja helpottaa tunnistamista. Koko: 90 cm x 2 (säädettävissä), leveys 
3,8 cm.  
Hinta 500 kpl 2,85 € (sis. Sublimaatiopainatuksen aloituskuluineen). 
Minimi 250 kpl.  

4. WEBCAM SUOJA
Webkamera Suoja yhdistää yksityisyyden suojan ja brändisi 
tyylikkään esilletuomisen. Tietoturva-asiantuntijat ympäri maailman 
suosittelevat webkamerasuojia kaikille tietokoneille, joissa on 
webkamera. Tämä suojus toimii erinomaisesti myös mainoslahjana.
Suojuksen asentaminen on helppoa – se liukuu vaivattomasti 
kameran eteen. Tarrakiinnitys varmistaa tukevan pysyvyyden. Ohut 
ja tyylikäs liukukansi sopii sekä pöytäkoneisiin että kannettaviin 
tietokoneisiin. Suojus kiinnitetään tietokoneeseen kaksipuolisen 
3M-teipin avulla, joka ei jätä jälkiä poistettaessa. Suoja on täysin 
räätälöitävissä värien suhteen.  
Hinta 1000 kpl á 1,10 € (sis. Digitaalin UV-painatus suojaan 
sekä täysväripainatuksen taustapahviin omalla designilla 
aloituskuluineen). Minimi 250 kpl.
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41. KARABIINILENKKI OMALLA PMS
VÄRISELLÄ RPET - NAUHALLA
RPET -nauhan koko 2x9 cm. Leveys valittavissa, joko 
1,5 cm tai 2 cm.  
Hinta 500 kpl á 1,45 € (sis. Täysväripainatuksen 
aloituskuluneen). Minimi 100 kpl.

2. TICK MASTER™ PUNKINPOISTAJA
Borrelioosia kantaa noin joka viides punkki ja sen 
poistaminen nopeasti ihmisestä ja lemmikkieläimestä 
on ensiarvoisen tärkeää, sillä bakteeri voi siirtyä 
ihmiseen ja eläimeen noin 24 tunnin jälkeen. Punkki 
tulee poistaa nopeasti iholta hyvää työvälinettä 
käyttäen. Tick Master valmistetaan korkealuokkaisesti 
Suomessa ja sen avulla punkit on helppo irrottaa 
hankalistakin paikoista. Välineessä on eri kokoiset päät 
nymfille sekä täysikasvuiselle punkille.  
Hinta 500 kpl á 2,65 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen). Minimi 250 kpl.

3. FLARE LED VALO ALUMIINI 
Kirkas LED-avainvalo pullonavaajalla, virtapainikkeella 
ja rautaisella avaimenperällä. Materiaali: RCS-
sertifioidusta kierrätysalumiinista.  
Hinta 500 kpl á 3,65 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluneen). Minimi 100 kpl.

4. TIMOR JOUSIHAKA-AVAINKETJU
Kätevä reppuun kiinnitettävä jousihka-avainketju 
upealla metallipäällyksellä. Materiaali: RCS-
sertifioidusta kierrätysalumiinista.  
Hinta 500 kpl á 1,25 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluneen). Minimi 100 kpl.
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1. PELIKORTIT KIERRÄTYSPAPERISTA
Ekologiset, 54 kierrätettyä klassista pelikorttia. Halusitpa 
sitten pelata pokeria, Blackjackia, pasianssia tai muuta 
suosittua korttipeliä. Pakattuna kartonkikoteloon.  
Materiaali: Kierrätetty paperia. Hinta 250 kpl á 2,20 € (sis. 
1-väripainatuksen koteloon aloituskuluineen).

2. KONDOMI KIRJEKUORESSA
Logomerkattu kondomi on täydellinen jakotuote 
konserteissa, festareilla ja muissa yleisötapahtumissa. 
Kondomissa on parasta ennen päiväys. Kondomit on 
pakattu folioon ja kirjekuoreen. Hinta 1000 kpl á 0,99 € 
(sis. täysväripainatuksen aloituskuluineen).

3. PUHDISTUSLIINA OMALLA KUOSILLA
100 % mikrokuituinen puhdistusliina lian, pölyn ja öljyisten 
tahrojen poistamiseen herkiltä pinnoilta, kuten laseilta, 
kameran linsseiltä ja laitteiden näytöiltä. Puhdistuliinoissa 
on harkkoreuna. Koko: 17 x 15 cm. Hinta 500 kpl á 0,99 € 
(sis. täysväripainatuksen aloituskuluneen). Minimi 250 kpl.

4. MATKAOMPELUSETTI
Pieni reikä tai nappi löysällä paidassasi tai mekossasi? 
Pienikokoisen, ompelusarjan avulla voit aina tarvittaessa 
tehdä nopeita korjauksia. Sisältää neulan, hakaneulan, 
nappeja ja monivärisiä lankoja. Hinta 500 kpl á 1,25 € (sis. 
1-väripainatuksen aloituskuluineen). Minimi 250 kpl.
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1. KÄÄREKÄRAMELLI
Suosituin käärekaramelli. Laadukkaat maut Suomalaiseen makuun. Säilyvyys noin 18 kuukautta. 
Pakataan 2,5 kg:n pusseihin. N. 500 palaa/pussi. 
Hinta 20 kg á 24,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). Minimi 20 kg.

2. YEPPOS
Suosittu käärekaramelli jossa on iso painopinta, eri makuvaihtoehtoja. Säilyvyys noin 12 
kuukautta. Viinikumi n. 240 palaa/kg. Chewies n. 340 palaa/kg. Kuljetuspakkaus: 5 kg 
pahvilaatikossa. Hinta 20 kg á 24,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). Minimi 20 kg.

FRUIT MIX

WINE GUM FRUIT MIX

POWER PACKED 
LIQUORICE & FRUIT MIX

WINE GUM FRUIT & SWEET
LIQURICE

CHOCOLATE FILLED MINT

WINE GUM SWEET 
LIQUORICE

POWDER PACKED 
STRAWBERRY/LIQUORICE

CHOCOLATE COATED MINT

MIXED FLAVOURS

POWDER PACKED 
LIQUORICE

WINE GUM SEA SALT

POWDER PACKED 
RASPBERRY/LIQUORICE

CHEWIE FRUIT MIX

CHEWIE MINT

MIXED FLAVOURS, 
SUGAR FREE

2

1

2
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1. KÄÄREELLISET SUKLAAMAKISET
Suosittu Ruotsissa valmistettu suklaa Kolme hyvää makua. Säilyvyys noin 12 kuukautta. Pakataan 1 kg:n 
sellofaanipusseihin. N. 150 palaa/pussi. Kuljetuspakkaus: 12 kg pahvilaatikossa.  
Hinta 24 kg á 32,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). Minimi 24 kg

2. QUATRE NEAPOLETANE SUKLAA 
Suosittu Ruotsissa valmistettu suklaa. Kolme hyvää makua. Säilyvyys noin 12 kuukautta. Pakataan 100 
kappaleen sellofaanipusseihin. Kuljetuspakkaus: 24 pussia pahvilaatikossa.  
Hinta 2400 kpl á 0,41 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). Minimi 2400 kpl.

MILK 35%

MILK 35%

DARK 58%

DARK 58%

DARK 70%

DARK 70%

CARAMEL 35%

CARAMEL 35%
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1. PASTILLIRASIAT
Erittäin suosittu täysväripainettu pastillirasia sisältää n. 20 g pastilleja. Rasian 
koko 49 x 12 x 53 mm. Säilyvyys noin 12 kuukautta. Kuljetuspakkaus: 250 kpl 
pahvilaatikossa.  
Hinta 1000 kpl á 1,06 € (sis. Täysväripainatuksen rasiaan kauttaaltaan 
aloituskuluineen). Minimi 500 kpl.

2. CHOCOLATE BAR 70 G
Suklaalevyt, omalla painatuksella ja haluamasi tyyli käärepaperissa. Käären mitat: 
7 x 15 x 0,8 cm. Säilyvyys noin 12 kuukautta.  
Hinta 50 kpl á 13,90 € (sis. Digitaalinen täysväripainatuksen aloituskuluineen)
Minimi 20 kpl.

SMALL FRUIT CHEWIES SMALL LIQUORICE 
CHEWIES SMALL MINT CHEWIS LIQUORICE STICK DRAGEE

CHOCOLATE DRAGEE

GUM EUCALYPTUS GUM STRAWBERRY SOUR GUM SWEET MINT

SKITTLES FRUIT JELLY BEANS

2

MILK 35%

DARK 70%
RASBERRY

MILK 35%
LIQUORICE

DARK 70%
COCOLATE DRAGEE

MILK 35%
SEASALT

MILK CARAMEL 
35% DARK 58% DARK 70%
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1. TIKKARISEKOITUS OMALLA ETIKETILLÄ
Litteä tikkari, joka personoidaan 35 mm 
täysväripainetulla, pyöreällä tarraetiketillä. Tikkari 
on taustapuolelta läpinäkyvä ja toiselta puolelta 
valkoiseen kääreeseen pakattu. Maut: Mansikka, 
Mandariini, Cola, Sitruuna ja Päärynä. Paino 6g. 
Säilyvyys noin 12 kuukautta. Hinta 1000 kpl á 0,55 € 
(sis. Täysväripainatuksen tarraetikettiin aloituskuluineen). 
Minimi 200 kpl

2. PURUKUMIT 6-PAKKAUS
6 palaa sokeritonta purukumia (16 % ksylitolia) 
läpipainopakkauksessa, joka on pakattu omaan 
värilliseen paperikääreeseen. Ainesosat on painettu 
kääreen sisäpuolelle. Mitat: 65x60x8 mm Hinta 1000 
kpl á 1,05 € (sis. Täysväripainatuksen aloituskuluineen). 
Minimi 250 kpl.  
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1. PROMOBAGS KARKKIPUSSI OMALLA 
LOGOLLA
Messuilla ja tapahtumissa jaettavat pussit 
viesteineen kulkeutuu varmasti saajan mukana 
kotiin asti. Pussit ovat valkoiset ja siihen voidaan 
painaa neliväripainatuksella parhaan kuvalaadun 
saavuttamiseksi. Säilyvyys noin 12 kuukautta. 
Pieni pussi 30 g, koko 80 x 105 mm.  
Hinta 2000 kpl á 1,60 € (sis. 4-väripainatuksen 
aloituskuluineen). Minimi 1000 kpl.   
Iso pussi 150 g, koko 110 x 140 mm.  
Hinta 1000 kpl á 4,40 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen). Minimi 1000 kpl.

2. TIN CAN, MAINOSKARKKI PURKKI
Painata viestisi mainoskarkki purkkiin. Mainoskarkit 
purki on pitkäikänen, ainutlaatuinen sekä voidaan 
käyttää uudestaan. Säilyvyys noin 12 kuukautta.  
N. 500 g, koko 140 x 90 mm.  
Hinta 50 kpl á 19,90 € (sis. Digitaalinen 
4-väripainatuksen aloituskuluineen) Minimi 20 kpl.

KARKKIPUSSI 150 G KARKKIPUSSI 30 G

FRUIT MIX

FRUIT MIX CHEWIE

RASPBERRY CANDY BOAT

TWIST MIX

SWEET LIQUORICE

MINT CHEWIE

LIQUORICE CANDY BOAT

TROPICAL STUB

SEA SALT LIQUORICE

CHOCOLATE DRAGÉE

COKE CANDY BOAT

FIZZY BOTTLE

FRUIT & SWEET LIQUORICE

RASPBERRY/LIQUORICE 
SCULLS

FRUIT TEDDIES

BANANA MELLOW

KARKKIPUSSIT OMALLA 
DESIGNILLA!
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1. KAULANAUHA RPET OMALLA KUOSILLA
Kierrätyspolyesteristä (RPET) valmistettu 
kaulanauha papukaijalukolla tai valitse jokin muu 
kiinnitysvaihtoehto. 90 cm:n pituinen nauha painetaan 
sublimaatiopainatuksella joko yksi- tai kaksipuolisena. 
Sublimaatio mahdollistaa valokuvapainatuksen. 
Leveydet: 10 mm, 15 mm, 20 mm ja 25 mm.  
 
Hinta 500 kpl  (20 mm) á 1,05 €, mimimi 100 kpl.

4. RPET KANGASKASSI OMALLA KUOSILLA
Kassi, jotka voit suunnitella aivan oman mallisi ja 
asettelusi mukaan. Kierrätys polyesteristä (RPET) 
valmistettu kangaskassi. Kokonaan sublimoitavissa oleva 
kassi. Täysvärisublimointi kummallekin puolelle kassia 
sekä kahvoihin.  
Mitat: 38 x 42 cm. Pitkät kahvat: 70 x 2 cm. 
 
Hinta 500 kpl á 5,75 €, mimimi 100 kpl.

5. RPET TUUBIHUIVI OMALLA KUOSILLA
Ekologinen tuubihuivi, joka on valmistettu kierrätetystä 
polyesteristä (RPET). Tuubihuivi on monikäyttöinen 
tuote jota voidaan käyttää pipona, pantana, huppuna 
sekä kaulalla tuulensuojana. Huivi sopii niin lapsille kuin 
aikuisillekin. Valmistettu Euroopassa. Koko: 25 x 48 cm.

Hinta 250 kpl á 3,50 €, mimimi 100 kpl.

2. HOTELLI TOSSUT
Pari unisex-tossuja, jotka on valmistettu puuvillan ja 
polyesterin yhdistelmästä. Mukavasti pehmustettu 
sisäpuoli, vahvistetut tikkaukset. One size: 36-43.

Hinta 100 kpl á 4,85 € (sis. 1-väripainatuksen yhteen 
tossuun aloituskuluineen). Minimi 50 kpl.

3. MADRAS PUUVILLA KASSI 7 L
Madras-kassi on täydellinen kassi annettavaksi 
tapahtuman tai konferenssin yhteydessä tai 
ostoskassina pienille ruokatarvikkeille. 30 cm:n 
pituisten olkakahvojen ansiosta tätä kassia on helppo 
kantaa mukana. Kestää jopa 5 kg:n painon. Väri: 
Saatavana 14 eri väriä.

Hinta 500 kpl á 2,40 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen). Minimi 100 kpl.
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1. NÄYTTELYTISKI
Tukeva näyttelytiski, jossa on musta puupinta ja 4 
hyllyä. Käytännöllinen pakkaustila suljettuna ja pyörät 
kotelossa kuljetuksen helpottamiseksi. Koko koottuna 
125 x 66 cm, korkeus 99 cm, suljettuna 66 x 41 
korkeus 96 cm. Painatusalue 1680 x 830 mm. Paino 
23 kg. Hinta 695,00 €. (sis. Digitaalisen painatuksen 
aloituskuluineen).

2. PÖYTÄLIINA OMALLA KUOSILLA
Pöytäliina (270 x 148 cm) omalla kuosilla messuille, 
neukkariin, juhliin tai tuotelanseerauksiin. Pöytäliinan 
helmat ommeltu. Materiaali: Polyester 210 gr/m2. 
Hinta 5 kpl á 58,00 € (sis. Täysväri 
sublimaatiopainatuksen aloituskuluineen).

3. ROLL UP ECONOMY
Perus roll-up PVC kankaalla (450g) ja tarkalla 
painojäljellä. Mukana säilytyspussi. Hinta (85 x 
200 ) 2 kpl á 99,00 € (sis. Moniväripainatuksen 
aloituskuluineen). Saatavana leveydellä: 85 cm, 100 cm, 
120 cm sekä 150 cm.

4. ROLL UP PREMIUM
Laadukas alumiinirunko roll-up PVC kankaalla (450g) 
ja tarkalla painojäljellä. Mukana säilytyspussi. Hinta (85 
X 200 cm) 2 kpl á 125,00 € (sis. moniväripainatuksen 
aloituskuluineen). Saatavana leveydellä: 85 cm, 100 cm, 
120 cm sekä 150 cm.
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1. BEACH FLAG SHARK
Leveä hainevää muotoinen beach flag. Beach flag on 
suunniteltu ensisijaisesti ulkotapahtumiin, mutta mikään 
ei estä niitä käyttämästä myös sisällä toteutettavissa 
tilaisuuksissa. Beach flagin avulla voit näyttää tehokkaasti 
yrityksen nimen tai logon.  
Hinta 5 kpl á 149,00 € (sis. sublimaatio painatuksen 
aloituskuluineen, lipputanko, kantokassi, ristijalka 
vesipainopussi). Koko: Lippu 70 x 260 cm, maston 
korkeus 300 cm.

 
2. BEACH FLAG BLOCK
Beach flagissä on suora ja leveä muoto, joka antaa 
paljon tilaa. Sopii hyviin jos haluat kirjoittaa jotain 
vaakasuunnassa.  
Hinta 5 kpl á 135,00 € (sis. sublimaatio painatuksen 
aloituskuluineen, lipputanko, kantokassi, ristijalka 
vesipainopussi). Koko: Lippu 70 x 165 cm, maston 
korkeus 205 cm.

 
3. BEACH FLAG DROP
Rantalippu on pisaran muotoinen ja sopii usein hyvin 
pyöreiden tai hieman neliömäisempien logojen kanssa.  
Hinta 5 kpl á 159,00 € (sis. sublimaatio painatuksen 
aloituskuluineen, lipputanko, kantokassi, ristijalka 
vesipainopussi). Koko: Lippu 90 x 250 cm, maston 
korkeus 300 cm.

 
4. POP UP NÄYTTELYSEINÄ
Maailman helpoin pop up pystyttää. Muunneltava 
korkeus, leveys ja kaarevuus. Rajattomat mahdollisuudet 
yksilöidä yritysilme. Pakkaukseen kuuluu myös kova 
kuljetuslaatikko, joka toimii messupöytänä. Kuvavuota 
messupöytään kuuluu myös pakettiin. Sisältö: Kehys, 
magneettikiskot, ripustimet, jäykistimet, 30 metriä 
magneettiteippiä, kuljetuspakkaus pyörineen, paneelien 
suojakääre, kuvapaneelin lukitussarja, ylähylly 
laukkuineen, LED kohdevalaisinta ja satulalaukku. Ota 
yhteyttä saadaksesi lisätietoja ja hintoja!
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KESÄKAMPANJA JOKA 10 SETTI 
 SAAT YHDEN SETIN ILMAISEKSI

1. SAGAFORM ELLA HAMAM LAUDESLIINE 
4 KPL/SETTI
Ella Hamam -lautasliina ohuesta luomupuuvillasta, 
jota koristavat Sagaformin klassiset raidat. 
Lautasliinoja on saatavilla vihreänä, sinisenä ja 
beigenä – kaikki ovat saaneet vaikutteita luonnon 
omasta väripaletista. GOTS-sertifioitu.  
Hinta 25 kpl á 17,00 € (Ilman merkkausta).

2. SAGAFORM ELLA HAMAM PUUVILLA-
KASSI
Ella hamam puuvillakassia voit käyttää niin rannalla, 
töissä kuin kaupungissa. Ne näyttävät yhtä kauniilta 
missä tahansa käytät niitä. Kassi on kudottu ohuesta 
luomupuuvillasta. Kassi on saatavilla kolmessa 
väriyhdistelmässä: vihreä, sininen ja beige. GOTS-
sertifioitu. Hinta 25 kpl á 9,00 € (Ilman merkkausta).

3. SAGAFORM ELLA HAMAM PYYHE
Ella Hamam on ajaton pyyhe ohuesta 
luomupuuvillasta. Kaikki pyyhkeet on koristeltu 
Sagaformin klassisilla raidoilla eri kuvioissa ja on 
saatavilla kolmessa väriyhdistelmässä: vihreä, 
sininen ja beige. Hapsut lyhyellä sivulla. GOTS-
sertifioitu.  
Hinta 25 kpl á 24,00 € 90 x 170 cm, 45,00 € 145 x 
250 cm (Ilman merkkausta).

4. SAGAFORM ELLA HAMAM RANNALLE 
SETTI
Halusitpa sitten viettää päiväsi rannalla, lämpimillä 
kallioilla tai kevyesti keinuvalla laiturilla, tämä sarja 
sopii sinulle. Setti sisältää pyyhkeen (90x170cm) 
ja saman värisen kassin. Ella Hamam tuotteet ovat 
saatavilla neljässä värissä. Mukana lahjapakkaus.  
Hinta 25 kpl á 30,00 € (Ilman merkkausta).
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1. LEIKKUULAUTA ACALIM 
Akaasiapuusta valmistettu leikkuulauta, jossa on 
veitsenteroitin. Koko 24.5 x 17,5 x 1,5 cm.

Hinta 25 á 13,25 € (sis. lasermerkkauksen 
aloituskuluneen). 

2. CASBAS ESILIINA
Tyylikäs perinteinen essu paksua puuvillakanvaasia, 
yksityiskohdat PU. Säädettävä niskalenkki ja iso 
etutasku. Käytössä upeasti patinoituva klassikko.

Hinta 25 kpl á 24,45 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).

82

H
om

e 
 

&
 In

te
ri

or
s



4

3

21

1. LASINEN KORKEALAATUINEN COCKTAIL SEKOITIN
Lasinen korkealaatuinen cocktail-sekoitin, joka sopii täydellisesti 
suosikkijuomiesi sekoittamiseen helposti ja tarkasti. Tämä tyylikäs 
tuote koostuu ruostumattomasta teräksestä valmistettu kansi 
ja lasiin painetut cocktailreseptit ja mittatiedot. jonka avulla voit 
mitata ja sekoittaa cocktailisi ainekset tarkasti.Olitpa kokenut 
baarimikko tai kotimixologi, tämä tuote tekee varmasti vaikutuksen 
toiminnallisuudellaan ja hienostuneella estetiikallaan.Halusitpa 
sitten luoda uusia reseptejä tai vain täydentää suosikkijuomiasi, 
tämä tuote auttaa sinua. Kokeile jo tänään ja aloita miksaaminen 
kuin ammattilainen! Tilavuus: 400 ml.  
Hinta 25 kpl á 15,45 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

 
2. JÄÄPALA SAAVI LÄPINÄKYVÄ
Tyylikäs akryylinen viini- ja samppanja saavi, johon mahtuu 
usemampikin pullo, tölkki jne. Jäähdyttimessä on tärkeää 
käyttää sekä vettä että jäitä, sillä jäät yksinään eivät jäähdytä 
viinejä tehokkaasti.  Tässä lisävarusteessa yhdistyvät tyyli ja 
toiminnallisuus, ja se pitää juomat kylminä suuren kokonsa ansiosta. 
Tilavuus: 8 litraa.  
Hinta 24,40 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

 
3. TROMSO VIININJÄÄHDYTIN
Kaksiseinäinen ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
viininjäähdytin värikkäällä ulkopinnalla. Teräksinen sisäpinta on 
helppo puhdistaa, ja se pitää viinin miellyttävän viileänä. Materiaali: 
Ruostumaton teräs.  
Hinta 25 kpl á 43,00 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 

 
4. SHOTTILASINSETTI BAMBUISELLA TARJOTTIMELLA
6 shottilasin setti kahvallisella bambulevyllä. Tilavuus: 20ml. Ota 
esiin suosikkiviinasi ja aloita juhlat hauskalla tavalla tämän pitkän 
mela-alustan avulla. Tilavuus: 6 x 20 ml.  
Hinta 25 kpl á 15,60 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).
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1. BAMBU TISKIHARJA
Jos arvostat muotoilua ja ulkonäköä keittiössäsi, 
tiskiharja, niin bambusta on itsestään selvä valinta. 
Harjan pää on vaihdettava ja se voidaan haluttaessa 
tilata erikseen. Mitat: 230 x 50 mm.  
Hinta 100 kpl á 5,50 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).

2. TISKIRÄTTI OMALLA KUOSILLA
Saatavana valokuvapainatuksella tai silkkipainatuksella.  
Hinta 250 kpl á 3,10 € (sis. Valokuvapainatuksen 
aloituskuluneen).

3. SLASK UP TISKIALTAAN PUHDISTAJA
Ehdoton jokaisessa keittiössä. Pitää tiskialtaan 
puhtaana. Helppo tyhjentää suoraan jäteastiaan. Käytä 
paperin sijaan.  
Hinta 400 kpl á 1,90 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).

4. VOIVEITSI PUUKOMPOSIITTI
Kestävät puukomposiitista valmistetut voiveitset.  
Hinta 500 kpl á 1,50 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).

5.JUUSTOHÖYLÄ PUUKOMPOSIITTI
Ruotsissa valmistettu juustohöylä. Terä ruostumatonta  
teräksestä ja kahva biopohjaisesta puukomposiitista.
Hinta 100 kpl á 4,95  € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).
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1 1. VIINILASI NEXO ROSSO
Tyylikäs korkeajalkainen viinilasi, joka sopii sekä viinille 
että oluelle. Valmistettu Euroopassa. Tilavuus: 45 cl, 
Korkeus: 200 mm.

Hinta 96 kpl á 10,55 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).

2. WHISKY LASI ISLAND
Nauti juomasi hyvin jäähdytettynä tai ”on the rocks” 
klassisesta lasista, jossa on tukeva umpilasipohja. 
Tilavuus: 20 cl, Korkeus: 85 ml.

Hinta 96 kpl á 6,65 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).

3. SNAPSILASI ISLAND
Nauti juomasi hyvin jäähdytettynä klassisesta lasista, 
jossa on tukeva umpilasipohja. Tilavuus: 6 cl, Korkeus: 
105 mm. Hinta 96 kpl á 5,90 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).

4. KAHVI MUKI VOLUTO
Niille, jotka rakastavat kuumia juomia. Kristallinkirkas 
muki, joka antaa viestisi ainutlaatuisia kontrasteja. Sopii 
konferenssiin, lounashuoneeseen tai lahjaksi. Tilavuus: 
22 cl, Korkeus: 71 mm

Hinta 108 kpl á 5,70 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluneen).
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2. SIENIVEITSI
Taitettava sieniveitsi. Terän lukitusjärjestelmä, jossa on 
pakkolukko ja jota käytetään useimmissa klassisissa 
taskuveitsissä. Erittäin pehmeä luonnonmateriaalista 
valmistettu harja, jolla sieni puhdistetaan sitä 
vahingoittamatta. Kaareva terä, joka on erityisesti 
suunniteltu mukautumaan kaiken kokoisiin sieniin. 
Kahva seepraa. Luonnollinen villisianharjaksinen harja.  
Hinta 60 kpl á 12,75 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).

3. SUOLA JA PIPPURIMYLLY
2 in 1 mylly ruostumatonta terästä ja akryylimateriaalista. 
Keraaminen koneisto takaa parempaa terävyyttä ja pi-
dempää käyttöikää. Kaksoissäiliö suolalle ja pippurille, 
mutta myös kaikille muille mausteille jauhettavaksi.  
Hinta 60 kpl á 9,90 € (sis. Lasermerkkauksen aloitus-
kuluineen).  

4. VEITSEN TEROITIN 3 IN 1
Teroituskulmat säädettävissä 6 eri asentoon 14-24°. 
Säädettävä teroituskulma kahdelle veitsiuralle, jotta 
ne sopivat täydellisesti kunkin veitsen terälle sen 
käytön mukaan. Ainutlaatuinen keraaminen ura 
saksille. Liukumaton silikonialusta. Ergonominen kahva 
parempaa pitoa varten teroituksen aikana.  
Hinta 60 kpl á 17,95 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).

1. SPROUT SIEMENKYNÄ
Sprout on lyijykynä, joka voidaan pois heittämisen sijaan istuttaa ja 
kasvattaa uutta elämää. Kun kynä on kulutettu lähes loppuun saakka, 
voidaan loppuosa kynästä istuttaa esimerkiksi ruukkuun. Kynän päässä 
on valitun kasvin siemenet, joista muutamassa viikossa kasvaa jokin 
kasvi tai yrtti. Kynä on valmistettu luonnonmukaisista materiaaleista, 
kuten grafiitti ja savi. 100% myrkytön. Kynä on saatavilla seuraavilla 
siemenillä: Basilika, chia, korianteri, salvia, timjami, neilikka, 
kirsikkatomaatti, pävänkakkara, lemmikki kukka sekä auringonkukka.

Hinta 1000 kpl á 1,95 € (sis. Lasermerkkauksen sekä pakattu 
pahvikoteloon, kutomoituna lisähinnasta). Minimi 500 kpl.
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1. ESILIINA SETTI
Esiliina, keittiöpyyhe 50 x 70 cm, patalappu 20 
x 20 cm. Materiaali: 70 % kierrätettyä puuvillaa, 
30 % polyesteriä. Hinta 25 kpl á 24,90 € (sis.
Brodeerauksen aloituskuluineen).

2. VEITSISETTI LEIKKUULAUDALLA
setti Jernverketiltä, sisältää tukevan leikkuulaudan 
akaasiapuusta ja keittiön tärkeimmät veitset. 
Tasapainoiset veitset tyylikkäillä kahvoilla on 
suunniteltu kaikkiin käyttötarkoituksiin keittiössä. 
Settiin kuuluu kokkiveitsi: 32,7 cm, leipäveitsi: 33 
cm, kuorimaveitsi: 19,8 cm. Leikkuulaudan koko: 45 
x 20 cm. Hinta 37,90 € (Ilman merkkausta).

3. CANVAS ESILIINA
Esiliinassa on kolme käytännöllistä taskua edessä. 
Pestyä canvas.  
Hinta 25 kpl á 24,90 € (sis. Brodeerauksen 
aloituskuluineen).

4. TAPASLAUANEN
Suunniteltu erityisesti käytettäväksi tapahtumien 
aikana. Sopii kaikkiin kantalaseihin. Akaasia on 
yksi sopivimmista puulajeista leikkuulaudoiksi 
kovuutensa ja kosteudenkestävyytensä ansiosta. 
Hinta 60 kpl á 8,45 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).
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1. BIRCH PYYHE
Pehmeä ja imukykyinen pyyhe puuvilla- ja 
lyosellisekoitteesta. Tencel lyocell-kuidut valmistetaan 
puuraaka-aineesta, jota korjataan sertifioiduista 
viljelysmetsistä. Kankaassa on miellyttävä ihotuntuma ja 
Tencel parantaa sen imukykyä. Värivalikoima koostuu 
maanläheisessä värimaailmassa. 
Hinta 50 kpl  
30 x 30 cm á 7,15 € 
40 x 70 cm á 9,15 € 
70 x 140 cm á 19,20 € 
90 x 150 cm á 22,65 €  
(sis. Brodeerauksen aloituskuluineen).

2. HAMAMIN AAMUTAKKI JA TOSSUT
Ylleverketin tyylikäs ohut ja miellyttävä ohut aamutakki, 
jossa on kalanruotokuvio ja joka keveytensä ansiosta 
sopii erinomaisesti lämpimille kuukausille. Asun 
viimeistelemiseksi mukana on aamutakkiin sopivat 
kevyet tossut. One size. Hinta  50 kpl á 34,90 € (Ilman 
merkkausta).
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1. WELLMARK DISCOVERY SETTI
Tämä ihana setti sisältää käsisaippua-annostelijan ja 
tuoksukynttilän, jossa on tumman meripihkan tuoksu. 
Käsisaippua toimitetaan 250 ml:n lasipulloannostelijassa 
ja se on biohajoava eikä siinä ole parabeeneja, 
palmuöljy-PEG:tä, SLS:ää tai SLES:iä. Tuoksukynttilä  
(150 g) on valmistettu rapsivahasta ja palaa kokonaan, 
joten purkki on uudelleenkäytettävä.  
 
Hinta 25 kpl á 34,90 € (Ilman merkkausta).

2. WELLMARK JUST RELAX SETTI
Lahjasetti “Just Relax” sisältää 3 x 200 ml Kuolleenmeren 
kylpysuolaa kirkkaassa lasipullossa, jossa on 
messinginvärinen teräskorkki. Jokaisessa pullossa 
on erilainen tuoksu: Ruusu, laventeli ja kamomilla. 
Eikö kotona ole kylpyammetta? Kylpysuolaa voidaan 
käyttää myös väsyneiden jalkojen virkistämiseen 
ja rentouttamiseen. Täydellinen lahja jokaiseen 
tilaisuuteen. 
 
Hinta 25 kpl á 29,90 € (Ilman merkkausta).
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1. SKYWAVE 12W KAIUTIN
Voimakas 12W langaton kaiutin, jossa on integroitu 
suuri aurinkopaneeli. Valmistettu RCS-kierrätys-
ABS:stä. Kaiuttimessa on 2000 mAh akku, joka takaa 
jopa 8 tunnin toiston. Kantavuus jopa 10 metriä.  
Hinta 25 kpl á 52,10 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. SKYWAVE NAPPIKUULOKKEET
Uniikit kaksoisladattavat langattomat kuulokkeet, 
joissa on integroitu aurinkopaneeli kotelossa, joka on 
valmistettu RCS-kierrätetystä ABS-muovista.  
Hinta 25 kpl á 33,95 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. SKYWAVE 5000 mAh 
5 000 mAh aurinkovoiman avulla ladattava virtapankki. 
Valmistettu RCS-kierrätetystä ABS:stä. Mukana on 
myös 10W langaton magneettinen laturi puhelimen 
lataamiseen ilman kaapeleita.  
Hinta 25 kpl á 41,95 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

4 SKYWAVE 10 000 mAh
10 000 mAh aurinkovoiman avulla ladattava 
virtapankki. Materiaali: RCS-kierrätetystä ABS:stä.  
Hinta 25 kpl á 41,95 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

5. SOLARPULSE  5 W AURINKOPANEELI
5W aurinkopaneeli. Yksinkertaisesti liitä kaapeli 
laitteeseen, kun aurinkopaneeli on auringonvalossa, 
ja aloita lataaminen. Siinä on USB A- ja Type C -lähdöt 
ja latausilmaisin, joka näyttää latausnopeuden. IPX 
6 -vesitiivis. Matriaali: PET-materiaalista ja RCS-
sertifioidusta kierrätetystä ABS:stä.  
Hinta 25 kpl á 36,90 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. URBAN VITAMIN ALAMEDA 10000 MAH  
VARAVIRTALÄHDE
Lataa puhelin tällä nopean latauksen varavirtalähteellä. 
Kiitos ultranopean tyypin C 18W PD portin. Tupla USB-A 
ja  C portit mahdollistavat jopa 3 laitteen samanaikaisen 
latauksen. Hinta 25 kpl á 39,90 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. OAKLAND RCS 1.2M 6-IN-1 LATAUSKAAPELI
Lataa aina nopeasti Oakland-latauskaapelilla. 120cm 
kaapelissa on 5 eri liitintä: USB-C ja USB-A sisääntulo, 
tyypin C ulostulo, IOS ulostulo ja mikro USB ulostulo. 
Hinta 25 kpl á 26,90 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

 
3. URBAN VITAMIN VIRTAPANKKI
Magneettitekniikka napsahtaa vaivattomasti kiinni iPhone 
12:een ja uudemman sukupolven Android-puhelimiin. 
Hinta 25 kpl (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluilla). 
3000 mAh   5000 mAh   10000 mAh 
41,95 €	    49,90 €	     62,00 €

4. TERRA 6-IN-1 JOHTO RCS ALUMIINISTA
Terra 6-in-1 johto RCS kierrätysalumiinista. Kahden 
tuloliitännän kanssa: USB A ja C-tyyppi. Kolminkertainen 
lähtöliitäntä: Apple Lightning/Micro ja C-tyyppi, joka 
tarjoaa yhteensä 6 latausvaihtoehtoa.  
Hinta 25 kpl á 18,85 € (sis. Lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).	

 
5. XTORM 15 W:N TAITETTAVA LANGATON 
3-IN-1-MATKALATURIA
Tällä kompaktilla, taitettavalla ja tyylikkäällä langattomalla 
magneettisella matkalaturilla voit ladata iPhonen, 
Apple Watchin ja AirPodit samanaikaisesti! Sisältää 
magneettisen langattoman latausalustan (15 W), Apple 
Watchin laturin (3 W) ja langattoman Qi-pinnan (3 W).  
Hinta 25 kpl á 77,90 € (sis. lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).
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1. XTORM FUEL SERIES 10 000 mAh 20 W:N 
VARAVIRTALÄHDE 
10 000 mAh Fuel Series -varavirtalähteessä on 2 x USB-
C-porttia ja yksi USB-A-portti. 20 W USB-C PD -lähdön 
ansiosta se sopii täydellisesti kaikenlaisten mobiililaitteiden 
nopeaan lataukseen. Nykyaikainen mutta rauhoittava 
väri sekä varavirtalähteen ainutlaatuinen kuvio tekee 
siitä upean tuotteen mukaasi. Lähtö: 1 USB-C 20 W:n 
virransyöttö, 1 USB-C 18 W: ja 1 USB-A 22,5 W.  
Mukana USB-C to USB-C -kaapeli.  
Materiaali: Kierrätetty ABS-muovia.  
Hinta 25 kpl á 34,90 € (sis. lasermerkkauksen 
aloituskuluineen).

2. XTORM XR201 XTREME VEDENPITÄVÄ JA 
KESTÄVÄ VARAVIRTALÄHDE TASKULAMPULLA
Kestävä 10 000 tai mAh:n varavirtalähde XR201 on 
kätevä selviytymisapuväline, että sinulla riittää virtaa 
ulkoilmaseikkailujesi aikana. Sen avulla voit ladata 
nopeasti jopa 3 laitetta samanaikaisesti. Siinä on myös 
sisäänrakennettu taskulamppu. IPX65 vedenkestävä. 
Lähtö: 2 x USB-A-pikalataus ja 20 W USB-C-virransyöttö. 
Toimitetaan USB-C-USB-C PD-kaapelilla.  
Materiaali: Kierrätetty ABS-muovia.  
Hinta 25 kpl á 62,90 € (Ilman merkkausta).

2. XTORM XR202 XTREME VEDENPITÄVÄ JA 
KESTÄVÄ VARAVIRTALÄHDE TASKULAMPULLA
Kestävä 20 000 mAh:n varavirtalähde XR202 on 
kätevä selviytymisapuväline, että sinulla riittää virtaa 
ulkoilmaseikkailuidesi aikana. Sen avulla voit ladata 
nopeasti jopa 4 laitetta samanaikaisesti. Siinä on myös 
sisäänrakennettu taskulamppu. IPX65 vedenkestävä. 
Lähtö: 2 x USB-A-pikalataus ja 35 W USB-C-virransyöttö. 
Toimitetaan USB-C-USB-C PD-kaapelilla.  
Materiaali: Kierrätetty ABS muovi.  
Hinta 25 kpl á 74,50 € (Ilman merkkausta).
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1. ALBON KIRJOITUSALUSTA GRS- KIERRÄTYSHUOVASTA
Reilu kirjoitualusta, joka on suunniteltu nykyaikaiseen toimistoon. Tyylikkääksi ja 
siistiksi suunniteltu matto on valmistettu meleeratulla ilmeellä varustetusta GRS-
kierrätyshuovasta. Kääntöpuolella olevat liukuestepisteet takaavat vakauden ja 
varmistavat maton pysyvän tukevasti paikallaan. Materiaali: GRS-kierrätyshuopaa. 
Koko: 75 x 50 cm.  
Hinta 25 kpl á 12,45 € (sis. Digitaalinen siirtopainatus aloituskuluineen).

2. LOOP RCS MUOVISTA VALMISTETTU MULTIMEDIASOVITIN
Loop RCS USB Type-C -multimediasovitin antaa ratkaisun jokaiseen haasteeseen 
useiden porttien ansiosta. Liitä hiiri ja näppäimistö 2 x USB 2.0 -portteihin, kopioi 
suuria tiedostoja suurella nopeudella USB 3.0- tai Type-C -portin kautta ja/tai liitä 
kannettava tietokone ulkoiseen näyttöön/televisioon käyttämällä integroitua HDMI-
lähtöä, joka tukee 4K-resoluutiota.  
Hinta 50 kpl á 24,10 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen). 

3. SAAVY MODULAARINEN LATAUSKAAPELI PUHELINTELINEELLÄ
Kierrätysmuovista valmistettu, modulaarinen tiedonsiirto- ja latauskaapeli toimitetaan 
tyylikkäässä säilytyslaatikossa, joka toimii myös puhelinjalustana. Kaapeli tarjoaa useita 
latausratkaisuja: Type-C- ja USB-A-tulo sekä Type-C- / iOS- /micro-USB-lähtö. Kaikkien 
näiden sovittimien ja liittimien ansiosta tällä kaapelilla voi ladata useimpia älypuhelimia, 
kameroita, varavirtalähteitä, nappikuulokkeita jne. Sisältää irrotusneulan SIM-korttia 
varten. Säilytyslaatikossaon tilaa myös microSD -muistikortille sekä nano-SIM-kortille, 
joten seon täydellinen lisävartuste matkalle. Johdon pituus: 26 cm. Hinta: 50 kpl á 
11,90 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

4. ALBON HIIRIMATTO GRS- KIERRÄTYSHUOVASTA
GRS-kierrätyshuovasta valmistettu hiirimatto meleeratulla ilmeellä. Se on ihanteellinen 
nykyaikaiseen toimistoon, ja kääntöpuolella on liukuestepisteet vakauden 
takaamiseksi. Materiaali: GRS-kierrätyshuopaa. Koko: 28 x 28 cm.  
Hinta 50 kpl á 6,20 € (sis. Digitaalinen siirtopainatus aloituskuluineen).

94

Te
ch

no
lo

gy



21

3 1. XTORM XEC035 GAN²ULTRA 35 W SEINÄLATURI
35 W GaN² Ultra -seinälaturi on nyt kompaktimpi ja tehokkaampi 
kuin koskaan ennen. Kompaktin muotoilunsa ja kaksiporttisen 
toiminnallisuutensa ansiosta tämä seinälaturi on täydellinen 
matkoille, toimistoon tai kotiin. Jätteen vähentämiseksi ja 
kestävämmän tulevaisuuden edistämiseksi laturi on valmistettu 
97-prosenttisesti kierrätetystä muovista. Lähtö: 1 USB-C 35 W:n 
virransyöttö ja 1 USB-A 18 W:n pikalataus 3.0. Mukana käyttöopas. 
Materiaali: GRS sertifisoitu kierrätetty ABS.  
Hinta: 25 kpl á 34,65 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen). 
 
2. XTORM XVC2067 GANULTRA 67 W MATKALATURI

67 W GaN Ultra -matkalaturi on nyt kompaktimpi ja tehokkaampi 
kuin koskaan ennen. Kompaktin muotoilunsa ja kaksiporttisen 
toiminnallisuutensa ansiosta tämä matkalaturi sopii täydellisesti 
matkoille, toimistoon tai kotiin. Mukana tulevien EU:n, Iso-
Britannian, USAn ja vaihtovirtapistokevaihtoehtojen sekä 100 
W USB-C PD-kaapelin (2 metriä) ansiosta sinulla on kaikki mitä 
tarvitset laitteidesi lataamiseen kaikkialla maailmassa! Materiaali: 
Kierrätetty ABS.  
Hinta 10 kpl á 73,95 € (sis. Lasermerkkauksen aloituskuluineen).

3. URBAN VITAMIN STOCKTON 65W KIERRÄTETTY 
TPE/PET MAGNEETTINEN LATAUSKAAPELI 
120 cm:n magneettinen latauskaapeli saumattomaan liitettävyyteen 
ja vertaansa vailla olevaan käyttömukavuuteen! Sano hyvästit 
sotkeutuneille kaapeleille Stocktonilla, joka on suunniteltu 
mullistamaan latauskokemuksesi. Magneettinen muotoilu 
yksinkertaistaa kaapelien järjestämistä, toisiinsa sotkeutumista 
ja voidaan kuljettaa minne tahansa. Stocktonissa USB-C- ja 
USB-A-tulot, mikä varmistaa yhteensopivuuden eri laitteiden 
kanssa. iOS- ja USB-C-ulostulojen ansiosta se on tarpeeksi 
monipuolinen iPhonen, Android-laitteen tai kannettavan 
tietokoneen lataamiseen! Stockton ei ole pelkkä latauskaapeli; se 
on sinun saumaton tiedonsiirto, tiedostojen, valokuvien ja musiikin 
synkronointi laitteiden välillä salamannopeasti. Vahvalla 65 watin 
latauskapasiteetilla soveltuu niin mobiililaitteille kuin kannettaville 
tietokoneillekin. Materiaali: RCS - sertifioidusta kierrätetystä ABS 
-muovista.  
Hinta 50 kpl á 16,35 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).
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1. SWAYERS AQUABEAT KAIUTIN
Vedenpitävä bluetooth-kaiutin mikrofonilla 
TWS (true wireless stereo). IP67 luokitus. Koko: 
korkeus 9,5 cm, leveys 8 cm.  
Hinta 25 kpl á 34,90 € (Ilman merkkausta).

2. SWAYERS HARMONYSOUND 
KAIUTIN.
Ota musiikin taika mukaasi kaikkialle 
kannettavalla kaiuttimellamme - pieni 
voimanpesä, joka avaa sinulle äänen ja 
inspiraation maailman.  
Koko: korkeus 15 cm. leveys 14,5 cm. 
Hinta 25 kpl á 34,90 € (Ilman merkkausta).

3. TEKIÖ KAIUTIN RISE
Tyylikäs 3 W:n RCS-kierrätetty Rise-
Bluetooth®-minikaiutin toistaa musiikkiasi, 
podcastejasi ym. miltä tahansa Bluetooth®-
yhteensopivalta laitteelta. Pienen kokonsa 
ansiosta se on ihanteellinen reissuille. Voit 
kuunnella musiikkia jopa 1,5 tuntia suurimmalla 
äänenvoimakkuudella.  
Koko: korkeus 3,4 cm, leveys 5,1 cm. 
 Hinta 25 kpl á 23,00 € (sis. digitalipainatuksen 
aloituskuluineen).

Kaiuttimet voidaan merkitä 
kaiuttimen päälle olevalla 
merkillä. 

Valitse kultainen, hopeinen 
tai pronssinen.
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1. URBAN VITAMIN PALO ALTO RCS  
KUULOKKEET
Tunnet heti laittaessasi nämä kuulokkeet 
päähäsi, että nämä ovat täydelliset kuulokkeet 
suosikkimusiikistasi nauttimiseen. Pehmeät 
korvatyynyt sopivat täydellisesti korviisi, ja voit 
helposti käyttää kuulokkeita koko päivän. Taitettava 
design tekee istuvuudesta paremman ja syvä kirkas 
äänentoisto virtaa korviisi. Akku ei petä sinua: 60 
tuntia non-stop musiikkia, podcasteja tai videoita. 
Jos joku soittaa, vastaa integroidulla mikrofonilla. 
Kun tarvitset lyhyen tauon kuulokkeistasi, taita ne 
pienempään kokoon, jotta ne mahtuvat paremmin 
reppuusi. Sisältää rPet narupussukan. Materiaali: 
RCS-kierrätetystä ABS:stä.  
Hinta 25 kpl á 67,15 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. PRIXTON TWS157 -NAPPIKUULOKKEET
Langattomat nappikuulokkeet Bluetooth® 
5.0 -ominaisuudella. Sisäänrakennettu 
mikrofoni handsfree-toiminnolla puheluiden 
vastaanottamiseen. Nappikuulokkeissa on 
kontrolli lisätoimintojen käyttöön: Virta päälle/pois, 
ääniavustaja, musiikin ohjaus, äänenvoimakkuuden 
säätö, puheluihin vastaaminen/hylkääminen ja 
puheluiden lopettaminen.  
Hinta 25 kpl á 26,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. ORISSA GOTS-PUUVILLAA, KASSI 7L 
Vastuullisesti valmistettu kassi, jossa on suuri 
avoin päälokero ja runsaasti tilaa kuljettaa kaikkea 
tarpeellista. 32 cm:n pituisten kahvojen ansiosta kassi 
on mukava ja helppo kuljettaa mukanasi.  
Materaali GOTS-sertifioidusta luomupuuvillasta ja se 
on OEKO-Tex-sertifioitu. Kestää jopa 5 kg:n painon.  
Hinta 250 kpl á 3,65 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

2. ZIPPER BAG RECYCLED
Tukeva puuvillakassi kierrätyspuuvillasta, jossa on 
useita toiminnallisia yksityiskohtia. Käytännöllinen 
vetoketju sulkee laukun yläosan, ja ulkopuolelta  
avattavan vetoketjullisen taskun ansiosta pienet tavarat 
ovat helposti saatavilla. Kahvat on sovitettu niin, että 
ne sopivat sekä olkapäähän että käteen. Sivulla oleva 
avoin tasku sopii esimerkiksi vesipullolle.  
Materiaali: Kierrätetyspuuvillaa 250 g/m2). Koko: 38 x 
40 x 14 cm. Kahvat 60 cm.  
Hinta 100 kpl á 7,25 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).

3. LOUNAS KASSI RECYCLED
Kestävä lounaskasssi, jota voidaan käyttää uudelleen 
ja uudelleen.  Kierrätetty puuvillapussi ja sen koko 
tekee siitä sopivan lounaslaatikkoon lounaslaatikkoon. 
Tai miksipä ei lahjapussiksi, näyttelypussiksi tai 
namupussiksi!  
Materiaali: Kierrätetyspuuvillaa 250 g/m2). Koko: 24 x 
24 x 15 cm. Kahvat 30 cm.  
Hinta 100 kpl á 6,00 € (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. ODESSA KASSI KIERRÄTETYSTÄ  
PUUVILLASTA
100-prosenttisesti GRS-kierrätyspuuvillasta valmistettu 
Odessa-kangaskassi on suunniteltu niin, että sitä on 
miellyttävä kantaa sen 30 cm pitkien olkahihnojen 
ja suuren päätaskunsa ansiosta. Tämä kassi sopii 
kaikkiin tilanteisiin. Kestää 10 kg:n paino. Materiaali: 
GRS-kierrätyspuuvilla. Hinta 100 kpl á 6,85 € (sis. 
1-väripainatuksen aloituskuluineen).

2. CAROLINA PUUVILLAKASSI 7L
Kassi  on kevyt ja budjettiystävällinen, soveltuu erin-
omaisesti kampanjatuotteeksi tapahtumiin, konferens-
seihin tai messuille. Kassissa on riittävästi tilaa kevyiden 
tavaroiden säilytykseen. 30 cm pitkien olkahihnojen 
ansiosta kassia on helppo kantaa.  
Hinta 250 kpl á 2,50 € (sis. 1-väripainatuksen aloitus-
kuluineen).

3. CANVAS KASSI RASSA
Luomupuuvillasta valmistettu ostoskassi pitkillä 
kahvoilla. Materiaali: 270 gr/m² canvas.  
Hinta 250 kpl á 5,65 (sis. 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen).
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1. TYYLIKÄS MATKUSTAMOLAUKKU
Valmistettu kovasta ABS-kuoresta, se painaa 
vain 2,80 kg. Laukku on varustettu yhdistelmälukolla. 
Koko on 55 x 40 x 20 cm, se sopii täydellisesti 
käsimatkatavaraksi useimmilla lentoyhtiöillä.  
Hinta 49,90 € (Ilman merkkausta).

2.CAB KÖPENHAMN MATKALAUKKU
Menestyjä! Täydellinen brändäykseen. Laukku 
on saatavana kolmessa eri koossa, joista pienin 
sopii matkustamolaukuksi. Laukussa on TSA-lukko 
ja laajennusosa tilavuuden lisäämiseksi, 3 vuoden 
takuu valmistusvirheiden varalta.

Small: 55 x 40 x 23/26 cm. 37/43 litraa. 3,4 kg.  
Hinta 109,00 € (Ilman merkkausta).

Medium: 67 x 45 x 29/32 cm, 65/71 litraa, 4,3 kg.  
Hinta 125,00 € (Ilman merkkausta).

Large: 77 x 52 x 31/34 cm, 101/115 litraa, 4,8 kg.  
Hinta 139,00 € (Ilman merkkausta). 
Fooliopainatus laukkuun: 25,00 €

3. CAB PORTO MATKALAUKKU
Porto cabin bag on kova mutta kevyt laukku. ABS / 
polykarbonaattimateriaalista valmistettu laukku, jossa 
on yhdistelmälukko ja sisäosassa on väliseinä, jossa on 
tasku ja pakkaushihnat. Koko: 47 x 30 x 16 cm.  
Hinta 79,90 € (Ilman merkkausta). 
Fooliopainatus laukkuun: 25,00 €.
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(VASEN SIVU)

1. BOSLER REPPU
Tyylikäs ja käytännöllinen reppu, joka on valmistettu GRS-
kierrätyskankaasta. Pehmustettuun tietokonelokeroon 
mahtuu 17-tuumainen kannettava tietokone.  
Hinta 50 kpl á 40,65 € (Ilman merkkausta).

2. BOSLER TIETOKONE LAUKKU
Poikkeuksellisen hyvin topattu tietokonelaukku on 
valmistettu RCS-kierrätyskankaasta. Kaksi tietokonelokeroa 
17-tuumaisille kannettaville tietokoneille. Tietokonetaskujen 
välissä on suuri tila muille tavaroille.   
Hinta 50 kpl á 40,65 € (Ilman merkkausta).

3. BOSLER MUISTIKIRJA
Tee muistiinpanosi tyylikkään A5-kokoisen muistikirjan 
avulla. Kansi on RCS-kierrätyskangasta ja 80 
vaakaviivoitettua sivua RCS-kierrätyspaperia. Käyttöä 
helpottaa magneettikiinnitys ja sivunmerkkaus PU-nauhalla.  
Hinta 50 kpl á 10,35 € (Ilman merkkausta).

4. BOSLER LIPPIS
Viimeistele tyylisi upealla kierrätyskankaasta valmistetulla 
lippiksellä, jonka hillitty muotoilu sopii kaikille. Kaarrettu 
lippa, 6-paneelia, kätevä PU-päällysteinen tarranauhasäätö 
takana.  
Hinta 50 kpl á 10,35 € (Ilman merkkausta).

5. BOSLER OFFICE TOTE
Pidä tavarasi järjestyksessä tämän tilavan laukun avulla. 
Hyvin pehmustettu tietokonelokero suojaa elektroniikan. 
Hinta 50 kpl á 40,65 € (Ilman merkkausta).

1. BOSLER DUFFELILAUKKU
Todella tyylikäs laukku,korkealaatuinen kangas, tyylikkäät 
pienet PU-somisteet sekä poikkeuksellisen tyylikäs 
sisävuori viimeistelee tuotteen laadukkaan kokonaisilmeen.  
Hinta 50 kpl á 47,30 € (Ilman merkkausta).
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1. ROVER VETOLAUKKU
Iskunkestävästä kierrätysmuovista valmistettu 
20 tuuman Rover-matkustamovetolaukku RPET-
sisuksella edustaa sekä ympäristöystävällisyyttä 
että laatua. Siinä on kaksiputkinen alumiinirunko, 
360 asteen 4-pyöräinen vetolaukku, integroitu 
TSA-yhdistelmälukko, helppokäyttöinen ja mukava 
tartuntakahva sekä sisäpuolella järjestelijäosastot. 
Voidaan viedä käsimatkatavarana useimpien yleisten 
lentoyhtiöiden lennoille.  
Koko: 55 x 35 x 21,5 cm, 2,3 kg.  
Materiaali: GRS-sertifioitu kierrätys-ABS.  
Hinta 10 kpl á 90,00 € (sis. Lasermerkkauksen laattaan 
aloituskuluineen).

2. BALTIMORE REISSU-/LÄPPÄRIREPPU
Loistava tuote ja varsinainen tilaihme! Trendikäs city-
reppu taipuu matkalaukkurakenteen ansiosta vaikka 
yön yli matkoihin. Huolella pehmustettu läppärilokero, 
selän salatasku sekä yhteensä kuusi yli A4-kokoista 
lokeroa! Pystyt lajittelemaan ja löytämään tavarasi. 
Soveltuu loistavasti työ- ja vapaa-ajan repuksi.  
Materiaali: Polyuretaani, polyesteri.  
Hinta 25 kpl á 47,40 € (Ilman merkkausta).

3. WEEKENDER AWARE™ - KASSI
Isokokoinen kierrätetty Weekender-kassi sopii 
täydellisesti mukaan lyhyelle lomamatkalle. 
Kangaskassissa on täyspitkä vetoketju, jonka ansiosta 
tavarat pysyvät suojassa sisällä. Päälokerossa on myös 
pieni vetoketjullinen tasku pienempien tavaroiden 
säilyttämiseen.  
Materiaali: 70% kierrätettyä puuvillaa ja 30% 
kierrätettyä polyesteriä. Koko: 45 x 42 x 11 cm.  
Hinta 50 kpl á 15,15 € (sis. 1-väripainatus 
aloituskuluineen).
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1. STORMTECH ATLANTIS WATERPROOF BAG
Atlantiksen vedenpitävät varustelaukut on suunniteltu 
painamaan vähemmän ja pitämään sisältösi kuivana ja 
turvallisena, ja ne on suunniteltu mahdollisimman kestäviksi 
ja monipuolisiksi sekä ulko- että teollisuusympäristöissä. 
Koko: Saatavana 3 eri kokoa. Hinta 89,00 € (small) (Ilman 
merkkausta).

2. BOBBY EDGE REPPU
Koe moderni muotoilu ja parannettu turvallisuus Bobby 
Edgen avulla. Varkaudenesto design ja itselukittuva 
metallinen vetoketjun vedin pitävät tavarasi turvassa. Hinta 
93,30 € (sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen).

3. CRESCENT CROSSBODY -LAUKKU
Monipuolinen unisex-tyylinen laukku, joka on valmistettu 
kierrätetystä Aware™-polyesteristä. Suunniteltu istumaan 
tiukasti vartaloasi vasten. Hinta 50 kpl á 12,90 € (sis. 1-väri 
siirtopainatuksen aloituskuluineen).

4. CAB SECURE LOMPAKKO
Cab Secure -lompakko on yksi kätevimmistä lompakoista. 
Siihen mahtuvat tärkeimmät kortit, jotka ovat helposti 
saatavilla yhdellä napsautuksella. Cab Secure on 
muotoilultaan ja värivalikoimaltaan ajaton. Valmistettu 
erityisessä alumiinikotelossa, joka suojaa luottokorttisi 
RFID-sirun ulkopuolisten skimmausta vastaan. Hinta 50 kpl 
á 39,90 € (sis. Kohopainatuksen aloituskuluineen).
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1. AXIS ROLL-TOP REPPU
Roll-Top reppu jossa useita käytännöllisiä 
lokeroita, mukaan lukien pehmustettu kannettava 
tietokoneen lokero 16 tuuman kannettavalle 
tietokoneelle. Paksumpi kangas pohjassalaukun 
pohjalla ja sivutaskuissa. 22 litraa. Materiaali: 100 % 
GRS-sertifioitukierrätettyä polyesteriä.  
Hinta 59,90 € (Ilman merkkausta).

2. WATERPROOF ROLL-TOP REPPU
Vedenpitävä reppu, jossa on Roll-Top-suljin. Edessä 
on PU-pinnoite ja takana TPU-pinnoite. Pehmustettu 
kannettavan tietokoneen lokero, jossa tilaa 13,5 tuuman 
kannettavalle tietokoneelle. Tasku, jossa vetoketjullinen 
tasku edessä. Kantokahva. Materiaali: PU.  
Hinta 65,90 € (Ilman merkkausta).

3. STOCKHOLM REPPU
Reppu vettähylkivää kangasta, jossa on suuri 
vetoketjullinen päälokero ja useita käytännöllisiä 
lokeroita, mukaan lukien pehmustettu kannettava 
tietokoneen lokero 16 tuuman kannettava 
tietokone. 16 litraa. Materiaali: 100 % GRS-sertifioitu 
kierrätysmateriaali polyesteri.  
Hinta 49,90 € (Ilman merkkausta).

4. STORMTECH HEDMARK COMMUTER 
BACKBAG
Reppu, jossa on suuri päälokero, vetoketju ja 
useita älykkäitä ominaisuuksia. Pehmustettu sisustus 
17-tuumainen kannettavan tietokoneen tasku. 
Materiaali: Päällinen: 100 % kierrätettyä polyesteriä, 
Vuori: 100 % polyuretaani.  
Hinta 119,00 € (Ilman merkkausta).
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Painoaineiston sanasto

Vektoroitu tiedosto
Vektoroitu logo koostuu viivoista ja käyristä. Tämä tarkoittaa, että voit suurentaa ja pienentää 
logoa laadun kärsimättä. Jos logossa on useita eri osia/värejä, on myös mahdollista vaihtaa 
halutessasi logon tiettyjen osien värejä. Painatettaessa haluamme aina vektoroidut tiedostot, 
jotta painatukset, brodeeraukset ja kaiverrukset olisivat mahdollisimman helppo toteuttaa, 
tarvitsemme logoaineiston vektorigrafiikkana. Vektorit ovat normaalisti esimerkiksi .ai, .pdf, .eps 
-päätteisiä tiedostoja. Toimita valmiit painoaineistot ensisijaisesti PDF-muodossa.

Fontit
Tekstit on syytä aina konvertoida eli muuttaa poluiksi (Illustratorissa Type -> Create Outlines). 
Tällöin vältämme fonttimuutokset painatuksessa.  Voit myös liittää aineiston mukaan siinä 
käytetyt fontit.

Vedos
Vedos on digitaalinen kuvitus siitä, miltä tuotteesi näyttää logosi kanssa. Kun tilaat, saat aina 
vedoksen ennen tilauksen hyväksymistä ja tuotantovalmiiksi saattamista. Vedoksesta kannattaa 
tarkistaa, että logon värit, koko ja sijoittelu ovat toiveidesi mukaiset.

PMS-väri/Pantone
Joskus on vaikea selittää tiettyä, esimerkiksi punaista väriä, ja siksi on olemassa PMS-asteikko.
PMS (Pantone Matching System) on värijärjestelmä, jossa kutakin väriä edustaa yksilöllinen 
värinumero. PMS-asteikko on yleismaailmallinen, joten riippumatta siitä, missä tuotteesi 
painetaan, se painetaan aina samanvärisenä.
Muista, että alustan mukaan jotkin pääasiassa punaiset ja oranssit värit voivat näkyä eri tavoin.
Pyrimme tietenkin tekemään väristä mahdollisimman samanlaisen kuin PMS-väri, alustasta 
riippumatta.

Leikkausvarat 
Painoon toimitettavaan dokumenttiin on sisällyttävä vähintään 2-3 millimetrin leikkausvarat, mikäli 
painotuotteessa menee sisältöä leikkaukseen. Näin toimitaan, jotta voisimme ennaltaehkäistä 
mahdolliset valkoiset kehykset painotuotteen reunoilla.

Repeat
Repeatorder eli uusintatilaus tarkoittaa, että tilaat samoja asioita, jotka olet tilannut aiemmin.

Nimiyksilöitäville tuotteille 
Toimita nimilista Excel-tiedostona jossa nimet on eroteltu omiksi soluikseen, yksi henkilö per rivi. 
Jos tuotteisiin tulee lisäksi esimerkiksi yritys, titteli tai muita yksilöitäviä tietoja, lisää ne samalle 
riville omiksi soluikseen.
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